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1. CBeeHus 0 3aperucTPUPOBAHHBIX NMpaBax

Jonesoe
yuacTtue
Jara Cy0bexT npasa: /s rpaxkaan — JloKyMeHTbI, y10CTOBEpsII0LIHe MPABO npu
sanmen (dhamMuansi, MMs 0TYECTBO; AJ15 €O0CTBEHHOCTH, C YKa3aHHeM KeM, Koraa obmeii
OPHAMYECKHX JHI — M0 YCTaBy Y 32 KAKHM HOMEPOM BbIJAHbI
co0CcTBEH
HOCTH
1 2 3 4

2. DKeNIMKANUSA MJIOMIAIH 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa 10MOBJIajeHusl (B KB. M)

Iliowaab yyacrka HesacTpoennasi njomaan
MJIOIAAKH
B TOM Yucae TBepable MOKPBLITHSI (060p.) MO/ 3eJICHLIMH HACAKICHUSAMHU
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Onucanue 31aHUA (CTPOCHHUS) M €r0 MPUCTPOEK

ITo Hapy:xHOM
Py y XapaKTepHUCTHKH KOHCTPYKTHBHBIX 3JIEMEHTOB
o0Mepy
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ApaneKTypHO-nnaanosquble N OKCIIYATAIHOHHBIC MOKAa3aTE/IN 3JaHUA

(cTpoeHus)
Cepusi, THIl IPOEKTA H.C8.
I'ox mocTpoiiku 2020 nepeoGopyoBano roay
HAJACTPOEHO
ox moc/ieAHEro KANUTAJBLHOIO PEMOHTA Yucno ytaxeit  7-14
Kpome Toro, umeercs: noosal
(1006a1, YOKOTbHBIL, MEXHUHECKUT, MCIOHIH)
CrpouTte/bHblii 00beM 76700  ky6.m.;  Ywmcno jgectHuy 6 wmT.; uXx yoopounasi miomans [037,5 xB.M
Y6opouHasi niiomaab NoMelleHuii 001ero nojib30BaHuUs 2231,3 xB.M
YGopouHasi IiIomaas KpbIm 2382,0 xB.M
O0mas momaahb *kujI0ro AoMa (o01mas mIomaib KBapTup,
IJI0IIAAb BCTPOEHHBIX MOMeEILEH T, NIIOIAAb MOMeLeH i
001I€ero MoIL30BaHHUS) 20185,1 xB.Mm
Inomwaas KBAPTHP € YYETOM XOJOAHBIX OMeIeH U 14964,5 xB.M
OGwas mIomaaL KBapTup 14661,3 xB.M
Kunas niomaabs KBapTup 7376,1 xB.M
[liiomaas BCTPOEHHBIX NOMeIleHHU i 288,0 xB.M
Cpeausisi nJjomaab KBapTUp 47,6 kB.M
IL1omaan MecT 00LIEro MOJIb30BAHHS 49326 kB.M
CpenHsisi BHYTPEHHSIS BBICOTA 2,88 m
Iomaas KUI0ro 3AaHusi (M3MepeHHasi OT OTAETaAHHBIX
’ (3mep 20480,20 xe.m
MOBEPXHOCTE!N HAPYKHBIX CTEH )
PacnpenesieHue niiomaan KBapTHP KUAJIOTO 3JaHHS MO YHCITY KOMHAT
1-KOMHATHBIX 2-KOMHATHBIX 3-KOMHATHBIX 4-KOMHATHBIX 5 u 601ee KOMHAT Bcero
njaomaab njaomaab nJjaomaib njaomaab njaomaab nJjaomaib
= = = = = =
= = = = = =
g g g g g g
z g | | Z g | |
252 252 282 252 252 282
v = v = v S g v 2 v e v 2|
U"GE :'OE :'OE U"GE :'OE :'OE
=) - = =] - = =] - = =) - = =] - = =] - =
E|2xlE B |2xl2 g |2xl2 E|2xlE g |2xl2 2|2z
g |EE:E g |EE5¢ g |EE5F g |EE:E g |EE5¢ g |EE5E
r!—ﬁ§l—§ TF§§F§ ri—ﬁ“l—“ r!—ﬁ“l—“ ri—ﬁ“!—“ ri—ﬁ“l—“
= | =y S | ao 1= S |eo|lS o S = |8 2 S S |2o| S 2 E S |ao|lS o S
S|25/88 = |c|85/838 2|5 |85/88 2|5 |55/ £| 5|55 | 3|85/ ¢ &
2 |¥ 2|8 2| H Z |2 =| S 2| % Z |2 =|o 2| ¥ g |2 2|8 2| ¥ Z |2 =| S 2| % Z |2 =|o 2| ¥
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 11 | 12 | 13 | 14 [ 15 |16 | 17 | 18 [ 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24
— ~ 0 o < o N-) N e} : @ —
o~ — — (=3 o Ne) — < = O
2181822 |g|3|8|~|g|g|z =888
n v IS\ = o A Q Q — = = ~
Pacnpeneﬂe}me IJiomaain KBapTup KHJI0T0 3JaHUA € YY€TOM
APXUTEKTYPHO-IIJIAHUPOBOYHOTIO PCIICHUSA
B nomemenusix N3 niowmaau KBapTHP pacnoJjioKeHo:
B kBapTHpax KOPHIO0PHOii B o0mexuTHAX B MaHCapAHbIX B LIOKOJIBHBIX
B ME€30HHUHAX
CUCTEMbI ITaKaX ITaxKax
KOJI-BO KO0J1-BO KO0J1-BO KO0J1-BO KO0J1-BO KO0J1-BO
njaomaab njaomaab njaomaab njaomaab njaomaab njaomaab
AKHUJIBIX KHJIBIX JKHUJIBIX AKHITBIX JKHUJIBIX JKHUJIBIX
(=" (=" (=" (=" (=" (=" (=" (=" (=" (=" (=" (="
= = = w = g = = = g = w = = = w = g = = = g = w
= = = s = z = s = z = s = = = s = z = s = z = s
< = < = ] = ] = < = < = < = < = ] = ] = ] = < =
@ S @ > a 5 a = a 5 @ = @ S @ = a 5 a = a 5 @ =
% 2 % % = % = % = % % % % 2 % % = % = % = % % %
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 11 | 12 | 13 | 14 [ 15 | 16 | 17 | 18 [ 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24
o —
<t ) — N
— [N NS ~
el




4. baaroycrpoiicTBO NJIOIIAAN KBAPTHP 3AaHUA H CTPOEHUS (KB. M)

BaHHbI 1 TI'opsiuee['a3zoBoe
Otonsienue JIngrsl
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5. UcuucjieHHe mjiomaaeii 1 o00LeMoOB
OCHOBHBIX H OTACJ/IBHBIX qacrTen CTPOCHHUSA H NPHCTPOECK
Ne wn ®opmy.ibl Al MOACYETA TJIOMIAAeiH Mo Inomaab BrbicoTa Oobem
JiuTepa no HaumeHoBaHue pMYy H: me:M oBMe tan K:IMH ’ » ’ « 6M’
naany Py y PY M. . YO.M.
1 2 3 4 5 6
A Kunoii tom 2167,7 pacuer 76700
B TOM YHCIIe HEKHUIOE (10 BHYTPEHHEMY 00Mepy):
A Hexxunoe nomemenune NeH1 1 sTaxk komHaTel Ne 23,24 25 26,27,2829,30,31 161,0
A Hexunoe nomemenne NeH2 1 staxk komHaThl Ne 48 49,50,51 45,7
A Hexunoe nomemenune NeH3 1 staxk komHatel Ne 60,61,62,63,64 81,3




6. TexHu4yeckoe onucaHue 3JaHUS M €r0 OCHOBHBIX IMPUCTPOCK

Jlutepa A Yucao sraxeit 7-15
3
208 a
5 2 =
= A 2
o« = <
TexHnyeckoe =" aE
HaumenoBanue OnucaHue KOHCTPYKTHBHBIX o E ° =l
NeNe COCTOSIHME 3 o . g s @
KOHCTPYKTHBHBIX 3JIeMeHTOB (MaTepuaJl, KOHCTPYKLMS a = X = X =
n.n KOHCTPYKTHBHOIO = @ e ) > 2
3JIeMeHTOB WM cHCTeMa, 0TAeJIKA U npoyee) = = H e ® 3
3JIeMeHTa 2E 2 g e =
2 E @ g E 5 E‘
5 s =] = o @
) = 2o x =
= = [} =2 m o
» 3 = EE =g
1 2 3 4 5 6 7
1 DyHaaMeHT BeToHHEIi Xopormree 3 0
HapysxHble u
2 BHYTpeHHME XKene306eToHHbLi Xopouee 21 0
KAMUTAJbHbIE CTeHbI
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7. UcuucieHHe BOCCTAHOBHTEIBHOH H IEHCTBHTEJILHOH CTOHMOCTH
3/1aHHSA (CTPOCHHS) H €ro NPHCTPOEK
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K MO3TaXXHOMY MriaHy 34aHus (CTPOeHus),

SKCIMJIIMKALUA

pacnonoxeHHOro B ropoae (apyrom noceneHuun): Poctos-Ha-[loHy

ynuua Epémenko Ne110 ctpoeHue 1

anInO)KEHVIe K TeXHU4eCKoOMy nacnopTty

Ha 3gaHue (CTpoeHue)
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MomeLleHmns obuero

A | lMoagean1 Nonb3oBaHUS

1 Texnopgnonbe 1,60 98,9 98,9

2 Texnoanonbe 100,3 100,3

3 Texnopgnonbe 119,9 119,9

4 Texnoanonbe 90,7 90,7

5 Texnoasan 2,15 47,0 47,0

6 Texnoasan 2,15 7,3 7,3

7 AnekTpouTosas 2,15 18,1 18,1

8 Texnoanonbe 11,0 11,0

9 Texnopgnonbe 14,7 14,7

10 Texnoanonbe 12,6 12,6

11 Texnopgnonbe 92,7 92,7

12 Texnoanonbe 14,7 14,7

13 Texnopgnonbe 12,6 12,6

14 Texnoanonbe 92,7 92,7

15 Texnopgnonbe 32,3 32,3

16 Texnoanonbe 7,6 7,6

17 NTI/BHC 2,15 429 429

18 Texnoanonbe 1,60 90,7 90,7

19 Texnopgnonbe 69,5 69,5

20 Texnoanonbe 9,5 9,5

21 Texnoanonbe 48,2 48,2

22 Texnoanonbe 119,9 119,9

23 Texnoanonbe 119,9 119,9

24 Texnoanonbe 48,2 48,2

25 Texnoanonbe 9,2 9,2




B Tom uncne

Hexwunoe
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26 Texnoanonbe 701 701
27 Texnognonoe 14,7 14,7
28 Texnoanonbe 10,1 10,1
29 Texnognonoe 92,1 92,1
30 Texnognonse 14,7 14,7
31 Texnognonoe 10,0 10,0
32 Texnognonse 197,0 197,0
Uroro (MomeweHun
obuwero nonb30BaHUA ): 1739,8 | 1739,8
Uroro (MopgBan1): 1739,8 | 1739,8
1 1 KBapTupa
1 Kopuaop 46 46 46 2,88 4,6
2 CoOBMeLLeHHbIN caHy3er 4,4 4,4 4,4 4.4
3 KyxHsi 10,1 10,1 10,1 10,1
4 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
Utoro (Keaptupa 1): 34,1 34,1 15,0 [ 19,1 34,1
2 KBapTupa
1 Kopuaop 8,4 8,4 8,4 2,88 8,4
2 YXunas komHaTa 17,4 17,4 17,4 17,4
3 KyxHsi 12,6 12,6 12,6 12,6
4 BaHHas 50 50 5,0 50
5 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
6 YXunas komHaTa 15,4 15,4 15,4 15,4
Wtoro (KsapTtupa 2): 60,5 60,5 32,8 | 27,7 60,5
3 KBapTupa
1 Kopwaop 46 46 4.6 2,88 46
2 YXunas komHaTa 17,0 17,0 17,0 17,0
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLEHHbI caHy3en 5,1 5,1 5,1 5,1
Wtoro (KsapTtupa 3): 37,7 37,7 17,0 | 20,7 37,7
4 KBapTupa
1 Kopwaop 9.1 9.1 9.1 2,88 9,1
2 YXunas komHaTa 20,4 20,4 20,4 20,4
3 YXunas komHaTa 12,5 12,5 12,5 12,5
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4 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
5 BaHHas 3,0 3,0 3,0 3,0
6 Tyanet 1,8 1,8 1,8 1,8
WUtoro (KsapTtupa 4): 57,8 57,8 32,9 | 24,9 57,8
5 KBapTupa
1 Kopugop 46 4,6 4,6 2,88 46
2 COBMELLEHHbI CaHysen 5,0 5,0 5,0 5,0
3 KyxHsi 11,1 11,1 11,1 11,1
4 YXunas komHaTa 16,9 16,9 16,9 16,9
Wtoro (KsapTtupa 5): 37,6 37,6 16,9 | 20,7 37,6
6 KBapTupa
1 Kopugop 13,0 13,0 13,0 2,88 13,0
2 YXunas komHaTa 15,4 15,4 15,4 15,4
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 50 50 5,0 50
5 KyxHsi 12,6 12,6 12,6 12,6
6 YXunas komHaTa 16,1 16,1 16,1 16,1
7 YKunas komHaTa 18,9 18,9 18,9 18,9
Wrtoro (Ksaptupa 6): 82,7 82,7 50,4 | 32,3 82,7
55 KeapTupa
1 Kopugop 6,8 6,8 6,8 2,88 6,8
2 KyxHsi 14,5 14,5 14,5 14,5
3 BaHHas 50 50 5,0 50
4 Tyanet 17 17 1,7 1,7
5 YXunas komHaTa 17,8 17,8 17,8 17,8
6 YXunas komHaTa 19,1 19,1 19,1 19,1
Wtoro (KBapTtupa 55): 64,9 64,9 36,9 | 28,0 64,9
56 KeapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 5,0 5,0 5,0 5,0
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
Utoro (KsapTupa 56): 38,4 38,4 17,7 | 20,7 38,4
57 KBapTtupa
1 Kopugop 7,5 7,5 7,5 2,88 7,5
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2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 50 50 5,0 50
5 YXunas komHara 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHs 14,2 14,2 14,2 14,2
Wtoro (KBapTtupa 57): 55,3 55,3 26,9 | 28,4 55,3
90 KBapTupa
1 Kopnzop 6.1 6.1 6.1 2,88 6.1
2 KyxHs 19,0 19,0 19,0 19,0
3 BaHHas 46 46 46 4,6
4 Tyanet 1,6 1,6 16 1,6
5 YXunas komHata 14,2 14,2 14,2 14,2
Utoro (Ksaptupa 90): 45,5 45,5 14,2 | 31,3 45,5
91 KBapTtupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 »Kunas komHaTa 14,8 14,8 14,8 14,8
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 46 46 46 4,6
Utoro (KsapTupa 91): 33,9 33,9 14,8 | 19,1 33,9
92 KBapTtupa
1 Kopugop 7,0 7,0 7,0 2,88 7,0
2 YKunas komHaTa 18,5 18,5 18,5 18,5
3 YKunas komHaTa 9,9 9,9 9,9 9,9
4 »Kunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
5 KyxHs 8,8 8,8 8,8 8,8
6 BaHHas 3,5 3,5 3,5 3,5
7 Tyanet 1,8 1,8 1,8 1,8
Utoro (KsapTupa 92): 63,5 63,5 | 424 | 211 63,5
HA1 Hexunnoe nomelleHne
23 OcHoBHoe 32,3 2,88 32,3
24 OcHoBHoe 47,7 47,7
25 OcHoBHoe 420 42,0
26 MopcobHoe 5,0 5,0
27 Kopnzop 13,0 13,0
28 CaHysen 3,0 3,0
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29 MopcobHoe 3,2 3,2
30 Kopugop 7.7 7,7
31 OcHoBHoe 7.1 7.1
Wtoro (Hexunoe 1291 | 31,9
nomeweHnue H1): 161,0
H2 Hexunoe nomeLlleHne
48 Kopwaop 48 2,88 4.8
49 MopcobHoe 22 2,2
50 CaHysen 4.8 4.8
51 OcHoBHoe 33,9 33,9
Utoro (Hexunoe 33,9 |11,8
nomeweHune H2): 45,7
H3 Hexunnoe nomelleHne
60 OcHoBHoe 28,7 2,88 28,7
61 OcHoBHoe 40,2 40,2
62 Kopugop 53 5,3
63 MopcobHoe 2.3 2,3
64 CaHysen 4.8 48
Utoro (Hexunoe 68,9 (12,4
nomeweHune H3): 81,3
158 KBapTupa
1 Kopuaop 46 46 46 2,88 4,6
2 YXunas komHaTa 16,0 16,0 16,0 16,0
3 BaHHas 5,0 5,0 5,0 5,0
4 Tyanet 17 17 17 1,7
5 KyxHs 15,0 15,0 15,0 15,0
Utoro (Keaptupa 158): 42,3 42,3 16,0 [ 26,3 42,3
159 KBapTtupa
1 Kopwaop 5,3 53 53 2,88 53
2 YKunaga komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHsi 11,2 11,2 11,2 11,2
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 43 43 43 4,3
Utoro (KeapTtupa 159): 38,5 38,5 17,7 | 20,8 38,5
212 KeapTupa
1 Kopwaop 6,8 6,8 6,8 2,88 6,8
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2 KyxHs1 14,5 14,5 14,5 14,5
3 BaHHas 5,0 5,0 5,0 5,0
4 Tyanet 17 17 17 1,7
5 YXunas komHata 17,8 17,8 17,8 17,8
6 YXunas komHaTa 19,1 19,1 19,1 19,1
Wtoro (KsapTtupa 212): 64,9 64,9 36,9 | 28,0 64,9
213 KBapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 51 51 5,1 5,1
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
Utoro (KeapTtupa 213): 38,5 38,5 17,7 | 20,8 38,5
214 KBapTupa
1 Kopwaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 50 50 5,0 50
5 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
6 KyxHs1 14,2 14,2 14,2 14,2
Utoro (KsapTtupa 214): 55,5 55,5 26,8 | 28,7 55,5
259 KBapTupa
1 Kopwaop 12,3 12,3 12,3 2,88 12,3
2 YXunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHata 12,4 12,4 12,4 12,4
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 51 51 5,1 5,1
5 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
6 KyxHs1 17,0 17,0 17,0 17,0
7 Tyanet 25 2,5 2,5 2,5
Utoro (KeapTtupa 259): 78,1 78,1 41,2 | 36,9 78,1
MomewleHus obuero
Nonb30BaHNs
1 JlecTHU4YHas kneTka 2,88 14,7 14,7
2 JIndbToBbIN X0NnN 7,8 7,8
3 Kopugop 6,0 6,0
4 Kopugop 39,2 39,2
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5 Kopugop 55 55
6 KYWU 3,4 3,4
7 Kopugop 7,5 7,5
8 Kopugop 6.0 6,0
9 JlecTHWYHas kneTka 14,7 14,7
10 JIndToBbIN XONN 7,9 7,9
11 Kopugop 21,0 21,0
12 KYW 3,5 3,5
13 Kopugop 51 51
14 Kopugop 7.1 7.1
15 Kopugop 6,3 6,3
16 JIndTOBBIN XOMNN 7.7 7.7
17 KYW 3,3 3,3
18 Kopwaop 4,7 47
19 Kopugop 6,7 6,7
20 Kopwaop 29,9 29,9
21 Kopugop 29 29
22 JlecTHWYHag kneTka 12,0 12,0
32 JlecTHWYHas kneTka 14,7 14,7
33 JIndTOBBIN XOMNN 11,0 11,0
34 Kopugop 6,0 6,0
35 Kopwaop 17,6 17,6
36 Kopugop 46 46
37 KYW 3,4 3,4
38 Kopugop 6,5 6,5
39 Kopugop 7,2 7,2
40 Kopugop 52 52
41 KYW 34 3,4
42 Kopugop 18,9 18,9
43 JIndToBbIN X0NN 10,8 10,8
44 Kopugop 6,0 6,0
45 JlecTHUYHag kneTka 14,7 14,7
46 JlecTHU4YHasa kneTka 12,2 12,2
47 Kopugop 3,0 3,0
52 Kopugop 6,0 6,0
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53 Kopugop 49 49
[MomelLieHne KoHCbepKa 151 151
CaHysen 1,6 1,6
KYW 5,6 5,6
Kopugop 35,5 35,5
JIndTOBBIN XOMNN 8,4 8,4
Kopugop 8,4 8,4
Utoro (MomewyeHns
obLLero nonb3oBaHus ): 453,6 4536
Utoro (1 atax): 929,7 929,7 | 474,2 | 455,5 231,9 | 56,1 453,6 | 1671,3
KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,8 3,8 3,8 3,8
3 KyxHsi 10,1 10,1 10,1 10,1
4 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
5x bankoH 1,1 1,1 1,1
Urtoro (Ksaptupa 7): 34,5 33,4 15,0 [ 184 [ 1, 34,5
KBapTtupa
1 KyxHs 8,4 8,4 8,4 2,88 8,4
2 YKunaga komHaTa 17,4 17,4 17,4 17,4
3 KyxHs 12,6 12,6 12,6 12,6
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 17 1,7
6 YXunas komHata 15,4 15,4 15,4 15,4
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 8): 60,6 59,5 328 | 26,7 | 11 60,6
KBapTupa
1 Kopuaop 46 46 46 2,88 4,6
2 YXunas komHaTa 17,0 17,0 17,0 17,0
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMELLEHHBbIV cCaHy3en 45 4.5 4,5 45
5x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KBapTtupa 9): 38,2 371 17,0 | 2041 1,1 38,2
KBapTtupa
Kopugop 46 4,6 4,6 2,88 46
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2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 45 4,5 45
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHaTa 17,0 17,0 17,0 17,0
5x BankoH 1,1 1,1 1,1
Wrtoro (KBaptupa 10): 38,2 371 17,0 | 2041 1,1 38,2
11 KeapTupa
1 Kopugop 46 4,6 4,6 2,88 46
2 YKunas komHaTa 16,9 16,9 16,9 16,9
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 46 46 46 4,6
5x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (Ksaptupa 11): 38,2 37,1 16,9 | 20,2 | 11 38,2
12 KBapTupa
1 Kopwaop 46 46 46 2,88 4.6
2 CoBMeELLEHHBbIV caHy3en 45 45 4,5 45
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHaTa 16,9 16,9 16,9 16,9
5x BankoH 1,1 1,1 1,1
Wroro (KBaptupa 12): 38,1 37,0 16,9 | 20,1 1,1 38,1
13 KBapTtupa
1 Kopugop 8,5 8,5 8,5 2,88 8,5
2 YXunas komHata 15,4 15,4 15,4 15,4
3 Tyanet 17 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 KyxHs1 12,6 12,6 12,6 12,6
6 YXunas komHata 17,3 17,3 17,3 17,3
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 13): 60,6 59,5 32,7 | 26,8 | 11 60,6
14 KBapTupa
1 Kopwaop 45 45 45 2,88 45
2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 KyxHsi 10,2 10,2 10,2 10,2
4 CoBMeLLEHHBbIV caHy3en 3,8 3,8 3,8 3,8
5x BankoH 1,1 1,1 1,1
Uroro (KBapTtupa 14): 34,6 33,5 15,0 | 18,5 1,1 34,6
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58 KBapTupa
1 Kopuzop 7.8 7.8 7.8 2,88 7.8
2 KyxHsa 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHara 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
6 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KsapTupa 58): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
59 KeapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YKunaga komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHsa 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KsapTtupa 59): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
60 KBapTupa
1 Kopuzop 47 47 47 2,88 47
2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 45 4,5 45
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KsapTupa 60): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
61 KBapTtupa
1 Kopugop 7.8 7,8 7,8 2,88 7.8
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (Keaptupa 61): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 | 11 55,2
93 KBapTupa
Kopugop 12,2 12,2 12,2 2,88 12,2
YXunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
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3 YXunas komHaTa 12,4 12,4 12,4 12,4
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 46 46 46 4,6
5 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
6 KyxHs 16,9 16,9 16,9 16,9
7 Tyanet 1,9 1,9 19 1.9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTupa 93): 77,8 76,7 | 411 | 356 | 11 77,8
94 KBapTtupa
1 Kopuaop 6,9 6,9 6,9 2,88 6,9
2 YKunas komHaTa 18,3 18,3 18,3 18,3
3 KyxHsi 11,6 11,6 11,6 11,6
4 BaHHas 3,5 3,5 3,5 3,5
5 Tyanet 1,6 1,6 16 1,6
6 YXunas komHata 14,2 14,2 14,2 14,2
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 94): 57,2 56,1 325 | 236 | 11 57,2
95 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KsapTupa 95): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
96 KeapTupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHsi 10,0 10,0 10,0 10,0
4 YXunas komHata 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KsapTtupa 96): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
97 KBapTupa
1 Kopuaop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
2 YXunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
3 »Kunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
4 KyxHsi 8,8 8,8 8,8 8,8
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5 BaHHas 2.7 2,7 2,7 2,7
6 Tyanet 15 1,5 1,5 1,5
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTupa 97): 45,1 44,0 246 | 194 | 11 451
160 KBapTupa
1 Kopuaop 7.8 7.8 7.8 2,88 7.8
2 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
6 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (Keaptupa 160): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
161 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (Ksaptupa 161): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
162 KBapTupa
1 Kopuaop 47 47 47 2,88 47
2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 45 4,5 45
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KBapTtupa 162): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
163 KBapTtupa
1 Kopugop 7,8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
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Utoro (KBapTupa 163): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 1,1 55,2
215 KBapTtupa
1 Kopugop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 17 1,7
6 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 215): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 1 55,1
216 KBapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMeELLEHHBbIV caHy3en 45 4.5 4,5 45
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KBapTupa 216): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 0,9 38,8
217 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 217): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
218 KBapTupa
1 Kopwaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
6 KyxHs1 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 218): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
260 KBapTtupa
Kopugop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
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2 Tyanet 1,5 15 15 1,56
3 BaHHas 2,7 2.7 2,7 2,7
4 KyxHsi 8,8 8,8 8,8 8,8
5 »Kunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
6 YXunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 260): 451 44,0 246 | 194 | 11 45,1
261 KBapTtupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs1 10,0 10,0 10,0 10,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 261): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
262 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 CoBMeELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KeapTtupa 262): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
263 KBapTtupa
1 Kopugop 7.0 7,0 7,0 2,88 7,0
2 YXunas komHata 14,2 14,2 14,2 14,2
3 Tyanet 1,6 1,6 16 1,6
4 BaHHas 3,6 3,6 3,6 3,6
5 KyxHs1 11,5 11,5 11,5 11,5
6 YXunas komHara 18,2 18,2 18,2 18,2
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 263): 57,2 56,1 324 | 237 | 11 57,2
264 KBapTupa
1 Kopugop 12,1 12,1 12,1 2,88 12,1
2 YXunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHata 12,4 12,4 12,4 12,4
4 CoBMELLEHHBbIV cCaHy3en 46 4,6 4,6 4.6
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5 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
6 KyxHsi 17,0 17,0 17,0 17,0
7 Tyanet 1,9 1,9 19 1.9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 264): 77,9 76,8 | 41,2 | 356 | 11 77,9
MomeLueHus obLyero
nonb3oBaHns
1 JlecTHU4YHas kneTka 2,88 14,7 14,7
2 JIndbToBLIN XONN 7,8 7,8
3 Kopwaop 33,7 33,7
4 JlecTHUYHasa kneTka 14,7 14,7
5 JIndTOBBIN XOMNN 7,9 7,9
6 Kopugop 14,4 14,4
7 JlecTHMYHas kneTka 12,0 12,0
8 Kopugop 29 29
9 Kopugop 25,3 25,3
10 JIndbToBLIN XONN 7,7 7,7
11 JlecTHMYHas kneTka 14,7 14,7
12 JIndbToBLIN X0NN 11,0 11,0
13 Kopwaop 12,5 12,5
14 JlecTHU4YHasa kneTka 14,7 14,7
15 JIndToBbIN XONN 10,8 10,8
16 Kopugop 12,4 12,4
17 JlecTHU4YHas kneTka 14,9 14,9
18 Kopugop 3,0 3,0
19 Kopwaop 25,5 25,5
20 JIndbToBLIN X0NN 8,4 8,4
Uroro (MomeweHun
obuwero nonb3oBaHUA ): 269,0 269,0
Utoro (2 atax): 1403,7 | 1372,7 | 686,5| 686,2 | 31,0 269,0 | 1672,7
3 15 KBapTupa
1 Kopwaop 45 45 45 2,88 45
2 CoBMeLLEHHBbIV caHy3en 3,8 3,8 3,8 3,8
3 KyxHsi 10,1 10,1 10,1 10,1
4 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
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5x BankoH 1.1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 15): 34,5 33,4 150 | 184 | 11 34,5
16 KBapTupa
1 KyxHst 8,4 8,4 8,4 2,88 8,4
2 YXunas komHaTa 17,4 17,4 17,4 17,4
3 KyxHs 12,6 12,6 12,6 12,6
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
6 »unas komHaTa 15,4 15,4 15,4 15,4
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KsapTupa 16): 60,6 59,5 328 | 26,7 | 11 60,6
17 KeapTupa
1 Kopnzop 46 46 46 2,88 4.6
2 »Kunas komHaTa 17,0 17,0 17,0 17,0
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 1.1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 17): 38,2 37,1 17,0 | 20,1 1,1 38,2
18 KBapTupa
1 Kopuaop 46 46 46 2,88 4,6
2 CoBMelLLiEHHbIN caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 »unas komHaTa 17,0 17,0 17,0 17,0
5x BankoH 1,1 1.1 1,1
Utoro (KsapTupa 18): 38,2 37,1 17,0 [ 201 [ 1, 38,2
19 KeapTupa
1 Kopugop 46 46 4.6 2,88 4.6
2 YKunas komHaTa 16,9 16,9 16,9 16,9
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 46 46 46 4,6
5x BankoH 1.1 1,1 1,1
Utoro (Ksaptupa 19): 38,2 37,1 16,9 | 20,2 | 11 38,2
20 KBapTupa
Kopugop 46 46 4.6 2,88 4.6
CoBMelLLiEHHbIN caHy3en 45 45 45 4,5
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3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 »Kunas komHaTa 16,9 16,9 16,9 16,9
5x BankoH 11 1.1 1,1
Utoro (KsapTupa 20): 38,1 37,0 16,9 [ 20,1 , 38,1
21 KBapTupa
1 Kopuaop 8,5 8,5 8,5 2,88 8,5
2 Yunas komHaTa 15,4 15,4 15,4 15,4
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 KyxHs 12,6 12,6 12,6 12,6
6 Yunas komHaTa 17,3 17,3 17,3 17,3
7X BankoH 11 1,1 1,1
Uroro (KBapTtupa 21): 60,6 59,5 32,7 | 26,8 1,1 60,6
22 KeapTupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 KyxHs 10,2 10,2 10,2 10,2
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,8 3,8 3,8 3,8
5x BankoH 11 1.1 1,1
Utoro (KsapTtupa 22): 34,6 33,5 150 | 185 | 1,1 34,6
62 KBapTupa
1 Kopnzop 7.8 78 7.8 2,88 78
2 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
6 »unas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KsapTupa 62): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
63 KeapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 »Kunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
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UTtoro (KsapTupa 63): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
64 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 Kyxns 11.0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KsapTtupa 64): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
65 KBapTupa
1 Kopuaop 7.8 7.8 7.8 2,88 7.8
2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,9 11,9 11,9 11,9
6 Kyxns 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wrtoro (KBapTtupa 65): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 1,1 55,2
98 KeapTupa
1 Kopnzop 12.2 122 12,2 2,88 12.2
2 YKunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHaTa 12,4 12,4 12,4 12,4
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 46 46 46 4,6
5 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
6 KyxHs 16,9 16,9 16,9 16,9
7 Tyanet 1,9 1,9 19 1,9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTupa 98): 77,8 76,7 | 411 | 356 | 11 77,8
99 KeapTupa
1 Kopnzop 6.9 6.9 6,9 2,88 6.9
2 YKunas komHaTa 18,3 18,3 18,3 18,3
3 Kyxns 116 11,6 116 11,6
4 BaHHas 3,5 3,5 3,5 3,5
5 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
6 YXunas komHata 14,2 14,2 14,2 14,2
7X BankoH 1,1 1,1 1,1




B Tom uncne

Hexwunoe

[ =] - >
. : .= BE: 83 |, | |3 :
z 3 |28 S3w E g g 2 2z | &
e I |& g: T * £ @ C g é 22 <3N o
c ¢ | = s > 2o ) o s|3 = S I 3
o) 2 3Z a S =X ¥ xX's 2 - = x S xS 3 s 5 I
c 2aleg 83« 4z%| c2& $ |3z| § S|3z|ce. |ased g
4 e fla o EA- - s 3| == = © g T S |z 4|IE53| 833 >
2 % o colo 3 a2 J o0 S5 & S g3 Q 2 |33|8Z¢e(T o2 [ b=
5 u 3 B3 X o 832 B3| &8 S S | 52| 3 | 5|52|308|2385| & s
= o T 2F 24 e S coel| of 3 2 g2 8 B |2 R|mEo|EEE o =
Utoro (KsapTupa 99): 57,2 56,1 325 | 236 | 11 57,2
100 KeapTupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (Ksaptupa 100): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
101 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 CoBMeELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 »unas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 101): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
102 KeapTupa
1 Kopnzop 6.4 6.4 6.4 2,88 6.4
2 YKunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
3 »unas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
4 KyxHs 8,8 8,8 8,8 8,8
5 BaHHas 2.7 2,7 2,7 2,7
6 Tyanet 15 1,5 1,5 1,5
7X BankoH 11 1.1 1,1
Utoro (Keaptupa 102): 45,1 44,0 246 | 194 | 11 451
164 KBapTupa
1 Kopnaop 7.8 78 78 2,88 78
2 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHara 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 1,7 1,7
6 Yunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 164): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
165 KeapTupa
Kopugop 47 47 4,7 2,88 4.7
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2 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 4.5 4,5 45
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KeapTtupa 165): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
166 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 166): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
167 KBapTupa
1 Kopwaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHs1 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 11 1,1 1,1
Urtoro (KBapTtupa 167): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 1,1 55,2
219 KBapTtupa
1 Kopugop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 17 1,7
6 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 219): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
220 KBapTupa
1 Kopugop 47 47 47 2,88 47
2 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMELLEHHBbIV cCaHy3en 45 4.5 4,5 45
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5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 220): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
221 KBapTupa
1 Kopnaop 47 4.7 47 2,88 4.7
2 CoBMelLLiEHHbIN caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 »unas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KBapTupa 221): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 0,9 38,8
222 KeapTupa
1 Kopugop 7,8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 »unas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
6 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 1.1 1,1 1,1
WUtoro (KsapTtupa 222): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
265 KBapTupa
1 Kopuaop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
2 Tyanet 1,5 15 15 1,56
3 BaHHas 27 2,7 27 2,7
4 KyxHs 8,8 8,8 8,8 8,8
5 »Kunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
6 »unas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
7x BankoH 1,1 1.1 1,1
Utoro (KeapTtupa 265): 451 44,0 246 | 194 | 11 45,1
266 KeapTupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 266): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
267 KBapTupa
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1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHsi 10,0 10,0 10,0 10,0
4 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 267): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
268 KBapTupa
1 Kopwaop 7,0 7.0 7,0 2,88 7,0
2 YXunas komHaTa 14,2 14,2 14,2 14,2
3 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
4 BaHHas 3,6 3,6 3,6 3,6
5 KyxHsi 11,5 11,5 11,5 11,5
6 YXunas komHaTa 18,2 18,2 18,2 18,2
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 268): 57,2 56,1 324 | 237 | 11 57,2
269 KBapTtupa
1 Kopwaop 12,1 12,1 12,1 2,88 12,1
2 YKunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHaTa 12,4 12,4 12,4 12,4
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 46 46 46 4,6
5 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
6 KyxHsi 17,0 17,0 17,0 17,0
7 Tyanet 1,9 1,9 19 1,9
8x bankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 269): 77,9 76,8 | 41,2 | 356 | 11 77,9
MomeLueHus obLyero
Nonb30BaHuWs
1 JlecTHU4YHas kneTka 2,88 14,7 14,7
2 JIndbToBbIN X0NnN 7,8 7,8
3 Kopwaop 33,7 33,7
4 JlecTHU4YHasa kneTka 14,7 14,7
5 JIndTOBBIN XOMNN 7,9 7,9
6 Kopugop 14,4 14,4
7 JlecTHMYHas kneTka 12,0 12,0
8 Kopugop 29 29
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9 Kopugop 25,3 25,3
JIndTOBBIN XOMNN 7.7 7.7
JlecTHUYHasa kneTka 14,7 14,7
JIndToBbIN X0NN 11,0 11,0
Kopugop 12,5 12,5
JlecTHU4YHas kneTka 14,7 14,7
JIndbToBLIN XONN 10,8 10,8
Kopugop 12,4 12,4
JlecTHUYHasa kneTka 14,9 14,9
Kopuaop 3,0 3,0
Kopugop 255 255
JIndTOBBIN XOMNN 8,4 8,4
Uroro (MomeweHun
obuero nonb30BaHUA ): 269,0 269,0
Wroro (3 aTax): 1403,7 | 1372,7 | 686,5| 686,2 | 31,0 269,0 | 1672,7
23 KBapTtupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 COBMELLEHHBI CaHy3en 3,8 3,8 3,8 3,8
3 KyxHs 10,1 10,1 10,1 10,1
4 »Kunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
5x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 23): 34,5 33,4 150 | 184 | 11 34,5
24 KBapTupa
1 KyxHst 8,4 8,4 8,4 2,88 8,4
2 YXunas komHaTa 17,4 17,4 17,4 17,4
3 KyxHsi 12,6 12,6 12,6 12,6
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
6 YXunas komHaTa 15,4 15,4 15,4 15,4
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KBapTupa 24): 60,6 59,5 32,8 | 26,7 1,1 60,6
25 KBapTtupa
Kopugop 4.6 4,6 4,6 2,88 46
YKunas komHaTa 17,0 17,0 17,0 17,0
KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
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4 CoBMeELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTupa 25): 38,2 37,1 17,0 [ 201 [ 1, 38,2
26 KeapTupa
1 Kopnzop 46 46 46 2,88 4.6
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 »Kunas komHaTa 17,0 17,0 17,0 17,0
5x BankoH 11 1.1 1,1
Utoro (KsapTtupa 26): 38,2 37,1 17,0 | 20,1 1,1 38,2
27 KBapTupa
1 Kopuaop 46 46 46 2,88 4,6
2 »unas komHaTa 16,9 16,9 16,9 16,9
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMeELLEHHBbIV caHy3en 46 46 4.6 4,6
5x BankoH 1,1 1.1 1,1
Wrtoro (KBaptupa 27): 38,2 371 16,9 | 20,2 1,1 38,2
28 KeapTupa
1 Kopugop 46 46 4.6 2,88 4.6
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 »Kunas komHaTa 16,9 16,9 16,9 16,9
5x BankoH 11 1.1 1,1
Utoro (KsapTtupa 28): 38,1 37,0 16,9 | 20,1 1,1 38,1
29 KBapTupa
1 Kopuaop 8,5 8,5 8,5 2,88 8,5
2 »unas komHaTa 15,4 15,4 15,4 15,4
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 KyxHs 12,6 12,6 12,6 12,6
6 Yunas komHaTa 17,3 17,3 17,3 17,3
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KsapTupa 29): 60,6 59,5 32,7 | 26,8 | 11 60,6
30 KeapTupa
Kopugop 45 4,5 4,5 2,88 45
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2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 KyxHsi 10,2 10,2 10,2 10,2
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,8 3,8 3,8 3,8
5x BbankoH 1.1 1,1 1.1
Utoro (Ksaptupa 30): 34,6 33,5 15,0 [ 185 [ 11 34,6
66 KeapTupa
1 Kopugop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 17 1,7
6 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 66): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
67 KBapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 4.5 4,5 45
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KsapTupa 67): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
68 KeapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KsapTtupa 68): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
69 KBapTupa
1 Kopwaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 17 1,7 1,7
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHs1 13,7 13,7 13,7 13,7
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7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 69): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 | 11 55,2
103 KBapTupa
1 Kopugop 12,2 12,2 12,2 2,88 12,2
2 YXunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHata 12,4 12,4 12,4 12,4
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 46 4.6 4,6 46
5 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
6 KyxHs1 16,9 16,9 16,9 16,9
7 Tyanet 19 1,9 1,9 1,9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (Ksaptupa 103): 77.8 76,7 411 | 356 [ 1,1 77,8
104 KBapTupa
1 Kopugop 6,9 6,9 6,9 2,88 6,9
2 YXunas komHaTa 18,3 18,3 18,3 18,3
3 KyxHsi 11,6 11,6 11,6 11,6
4 BaHHas 3,5 3,5 3,5 3,5
5 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
6 YXunas komHaTa 14,2 14,2 14,2 14,2
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KBaptupa 104): 57,2 56,1 32,5 | 23,6 1,1 57,2
105 KBapTtupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs1 10,0 10,0 10,0 10,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (Ksaptupa 105): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
106 KBapTupa
1 Kopwaop 4,5 4,5 45 2,88 45
2 CoBMELLEHHBbIV cCaHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 106): 34,2 33,3 14,9 | 184 [ 0,9 34,2
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107 KBapTupa
1 Kopuaop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
2 YXunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
3 »Kunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
4 KyxHsi 8,8 8,8 8,8 8,8
5 BaHHas 2,7 2.7 2,7 2,7
6 Tyanet 1,5 15 15 1,56
7X BankoH 11 1,1 1,1
Wrtoro (KBaptupa 107): 451 44,0 24,6 | 19,4 1,1 45,1
168 KBapTtupa
1 Kopugop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 17 1,7
6 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 168): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
169 KBapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 4.5 4,5 45
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 169): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
170 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLEHHBIN CaHy3en 45 45 45 4.5
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 Xunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (Ksaptupa 170): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
171 KBapTupa
Kopugop 7,8 7,8 7,8 2,88 7,8
YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
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3 Tyanet 1,7 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (Ksaptupa 171): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 | 11 55,2
223 KBapTupa
1 Kopuzop 7.8 7.8 7.8 2,88 7.8
2 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
6 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 223): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
224 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
WUtoro (KsapTtupa 224): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
225 KBapTupa
1 Kopuzop 47 47 47 2,88 47
2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 45 4,5 45
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KBapTupa 225): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 0,9 38,8
226 KBapTtupa
1 Kopuaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7.8
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
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6 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 226): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
270 KBapTtupa
1 Kopuaop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
2 Tyanet 15 1,5 1,5 1,5
3 BaHHas 2.7 2,7 2,7 2,7
4 KyxHs 8,8 8,8 8,8 8,8
5 YXunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
6 YKunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 270): 45,1 44,0 246 | 194 | 11 451
271 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 CoBMeELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Urtoro (KBapTtupa 271): 34,2 33,3 14,9 | 184 0,9 34,2
272 KeapTupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHsi 10,0 10,0 10,0 10,0
4 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 272): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
273 KBapTupa
1 Kopugop 7,0 7,0 7,0 2,88 7,0
2 YXunas komHaTa 14,2 14,2 14,2 14,2
3 Tyanet 16 1,6 1,6 1,6
4 BaHHas 3,6 3,6 3,6 3,6
5 KyxHsi 11,5 11,5 11,5 11,5
6 YXunas komHaTa 18,2 18,2 18,2 18,2
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 273): 57,2 56,1 324 | 237 | 11 57,2
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274 KBapTupa
1 Kopwaop 12,1 12,1 12,1 2,88 12,1
2 YXunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHata 12,4 12,4 12,4 12,4
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 46 4.6 4,6 46
5 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
6 KyxHs 17,0 17,0 17,0 17,0
7 Tyanet 19 1,9 1,9 1,9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KBapTupa 274): 77,9 76,8 41,2 | 356 | 11 77,9
MomeLleHmns obuero
Nnonb30BaHus
1 JlecTHUYHasa kneTka 2,88 14,7 14,7
2 JIndToBbIN XONN 7,8 7,8
3 Kopugop 33,7 33,7
4 JlecTHU4YHas kneTka 14,7 14,7
5 JIndbToBLIN XONN 7,9 7,9
6 Kopugop 14,4 14,4
7 JlecTHU4YHasa kneTka 12,0 12,0
8 Kopugop 2,9 2,9
9 Kopugop 25,3 25,3
10 JIndTOBBIN XOMNN 7.7 7.7
11 JlecTHU4YHasa kneTka 14,7 14,7
12 JIndToBbIN XONN 11,0 11,0
13 Kopugop 12,5 12,5
14 JlecTHU4YHas kneTka 14,7 14,7
15 JIndbToBLIN X0NN 10,8 10,8
16 Kopugop 12,4 12,4
17 JlecTHU4YHasa kneTka 14,9 14,9
18 Kopugop 3,0 3,0
19 Kopugop 255 255
20 JIndTOBBIN XOMNN 8,4 8,4
Uroro (MomeweHun
obuwero nonb30BaHUA ): 269,0 269,0
Wroro (4 atax): 1403,7 | 1372,7 | 686,5| 686,2 | 31,0 269,0 | 1672,7
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5 31 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,8 3,8 3,8 3,8
3 KyxHsi 10,1 10,1 10,1 10,1
4 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
5x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (Ksaptupa 31): 34,5 33,4 15,0 [ 184 [ 1, 34,5
32 KBapTtupa
1 KyxHs 8,4 8,4 8,4 2,88 8,4
2 YKunaga komHaTa 17,4 17,4 17,4 17,4
3 KyxHs1 12,6 12,6 12,6 12,6
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 17 1,7
6 YXunas komHata 15,4 15,4 15,4 15,4
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 32): 60,6 59,5 328 | 26,7 | 11 60,6
33 KBapTupa
1 Kopuaop 46 46 46 2,88 4,6
2 YXunas komHaTa 17,0 17,0 17,0 17,0
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 4.5 4,5 45
5x bankoH 1,1 1,1 1,1
Wrtoro (KBapTtupa 33): 38,2 371 17,0 | 20,1 1,1 38,2
34 KBapTtupa
1 Kopugop 46 4,6 4,6 2,88 46
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 »Kunas komHaTa 17,0 17,0 17,0 17,0
5x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 34): 38,2 37,1 17,0 | 20,1 1,1 38,2
35 KBapTupa
1 Kopwaop 46 46 46 2,88 46
2 YXunas komHaTa 16,9 16,9 16,9 16,9
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMELLEHHBbIV cCaHy3en 46 4,6 4,6 4.6




B Tom uncne

Hexwunoe

s ® o I3 X% 3 )
- - 285 2 |, 5 . | &
5 s |2g sE% &8 2 3 33 3
s a:Agg: 05 X SE,S E) [ g% )g§ o
o Z2 312 a S § X XS o _ ® S 2 Slo 5 s I §
= © 3|9 o I T . 4 s I E ] ] x § ® © x § cC 38 LT g ©
po CS* = ?wﬂ g5 0o Q I 23 © '5 .nq,m,_>,liw° T
o [ FA = (L & S = © 3 T I IleE>2|sT8 ° o
o % 2oz 0z deo| 8 m 3 3 d 3 3 |ca|8F¢g|22z i g
El 0§ |3EE%- 333 22| 83 | S| ¥ |535| 8 |5|55|28{235| & 3
= ™ T EF 24 Tc CocC o £ 3 E QE 3 8 ggmco::: m C
5x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 35): 38,2 37,1 16,9 | 20,2 | 11 38,2
36 KBapTupa
1 Kopwaop 46 4,6 46 2,88 4.6
2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 45 4,5 45
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHaTa 16,9 16,9 16,9 16,9
5x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTupa 36): 38,1 37,0 16,9 [ 201 [ 1,1 38,1
37 KBapTtupa
1 Kopugop 8,5 8,5 8,5 2,88 8,5
2 YXunas komHata 15,4 15,4 15,4 15,4
3 Tyanet 17 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 KyxHs1 12,6 12,6 12,6 12,6
6 YXunas komHata 17,3 17,3 17,3 17,3
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 37): 60,6 59,5 32,7 | 26,8 | 11 60,6
38 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 KyxHsi 10,2 10,2 10,2 10,2
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,8 3,8 3,8 3,8
5x bankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTupa 38): 34,6 33,5 15,0 [ 185 [ 11 34,6
70 KBapTtupa
1 Kopugop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 17 1,7
6 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (Ksaptupa 70): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
71 KBapTupa
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1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YKunaga komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Ksaptupa 71): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
72 KBapTupa
1 Kopwaop 47 47 4,7 2,88 47
2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 45 4,5 45
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Uroro (KBapTtupa 72): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 0,9 38,8
73 KBapTtupa
1 Kopugop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 73): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 | 1 55,2
108 KBapTupa
1 Kopwaop 12,2 12,2 12,2 2,88 12,2
2 YXunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHata 12,4 12,4 12,4 12,4
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 46 4.6 4,6 46
5 YXunas komHata 14,9 14,9 14,9 14,9
6 KyxHs1 16,9 16,9 16,9 16,9
7 Tyanet 19 1,9 1,9 1,9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (Ksaptupa 108): 77.8 76,7 411 | 356 | 1 77,8
109 KBapTupa
Kopugop 6,9 6,9 6,9 2,88 6,9
YXunas komHaTa 18,3 18,3 18,3 18,3




B Tom uncne

Hexwunoe

s | s 3" i3 . E i
: : it (i 5|3 21 |55 | 4
g I |& g: T * & © g g é 29 0 x o
c ¢ | = s > 2o ) o s|3 = S I 3
o = ilZ o S § & X X 'S E - ® x § - x § o o = % T
c © 3l o T I . 4 s I E 3 © X = x s X3 8 2 TQ z
CS* = Qg ®© g5 0o Q I 23 © = .nq,m,_>,liw° T
s akla o FA= = O g xS = © z 5 z g TS|E>2 538 o FA
o % 2oz 0z deo| 8 m 3 o2 o d|ca|8dg|de i g
El 0§ |3EE%- 333 22| 83 | S| ¥ |535| 8 |5|55|28{235| & 3
= ™ T EF 24 Tc CocC o £ 3 E QE 3 8 ggmco::: m C
3 KyxHs1 11,6 11,6 11,6 11,6
4 BaHHas 3,5 3,5 3,5 3,5
5 Tyanet 1,6 1,6 16 1,6
6 YXunas komHata 14,2 14,2 14,2 14,2
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (Ksaptupa 109): 57,2 56,1 325 | 236 | 11 57,2
110 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 CoBMeELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
WUtoro (KBapTtupa 110): 34,2 33,3 14,9 | 184 0,9 34,2
111 KeapTupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHs1 10,0 10,0 10,0 10,0
4 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (Ksaptupa 111): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
112 KBapTupa
1 Kopuaop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
2 YXunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
3 »Kunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
4 KyxHsi 8,8 8,8 8,8 8,8
5 BaHHas 2,7 2.7 2,7 2,7
6 Tyanet 1,5 15 15 1,56
7X BankoH 11 1,1 1,1
Wtoro (KBaptupa 112): | 451 440 | 246 [ 194 [ 11 451
172 KeapTupa
1 Kopugop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 1,7 17 17 1,7
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6 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KBapTtupa 172): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 1,1 55,1
173 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 173): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
174 KBapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 CoBMeELLEHHBbIV caHy3en 45 45 4,5 45
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KBapTupa 174): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 0,9 38,8
175 KBapTtupa
1 Kopugop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 175): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 | 11 55,2
227 KBapTupa
1 Kopwaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 KyxHs1 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 1,7 1,7
6 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KBapTtupa 227): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 1,1 55,1




B Tom uncne

Hexwunoe

; = 3 X 'S
. : 3 SR £ |, s | | 5
ks 33s 25| 8 2| |3F | ¢
c o _|z § 0 s 3 8 S s E} 5 s I >s§ g
o 2 T2 g S§s & ¥ xS e _ ® S e S1e 3 s I I
= © 3|9 o I I - 4 s I E 4 © x § ® © x § E g 4 T g ©
CS* = Qg ®© g5 0o Q I 23 © = 23|l F |0 T
2 okl o = SR I| &S ® 9 3 T A o I ° o
o % ggigz b deo g& © 3 3 d 3 BRI EEE 5 £
£ i 3 B3 X o 8332 2Z2| o8 g g |c2| £ | £ |52|308|2855| 8 3
= ™ o I Cx C ocC O x g E QE 3 8 ggmco::: m =
228 KBapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 4.5 4,5 45
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KBapTupa 228): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 0,9 38,8
229 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 229): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
230 KBapTupa
1 Kopwaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
6 KyxHs1 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 230): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
275 KBapTtupa
1 Kopugop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
2 Tyanet 15 1,5 1,5 1,5
3 BaHHas 2.7 2,7 2,7 2,7
4 KyxHs 8,8 8,8 8,8 8,8
5 YXunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
6 YKunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 275): 45,1 44,0 246 | 194 | 11 451
276 KBapTupa
Kopugop 45 45 4.5 2,88 4.5
YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
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3 KyxHsi 10,0 10,0 10,0 10,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 276): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
277 KBapTupa
1 Kopwaop 4,5 4,5 45 2,88 45
2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Urtoro (KBapTtupa 277): 34,2 33,3 14,9 | 184 0,9 34,2
278 KBapTtupa
1 Kopwaop 7,0 7,0 7,0 2,88 7,0
2 YKunaga komHaTa 14,2 14,2 14,2 14,2
3 Tyanet 1,6 1,6 16 1,6
4 BaHHas 3,6 3,6 3,6 3,6
5 KyxHsi 11,5 11,5 11,5 11,5
6 YXunas komHaTa 18,2 18,2 18,2 18,2
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 278): 57,2 56,1 324 | 237 | 11 57,2
279 KBapTupa
1 Kopwaop 121 121 12,1 2,88 121
2 YXunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHata 12,4 12,4 12,4 12,4
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 46 4.6 4,6 46
5 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
6 KyxHsi 17,0 17,0 17,0 17,0
7 Tyanet 19 1,9 1,9 1,9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 279): 77,9 76,8 412 | 356 [ 1,1 77,9
MomeLleHmns obuero
Nnonb30BaHWs
1 JlecTHU4YHasa kneTka 2,88 14,7 14,7
2 JIndToBbIN X0NN 7,8 7,8
3 Kopugop 33,7 33,7
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4 JlecTHUYHasa kneTka 14,7 14,7
5 JIndTOBBIN XOMNN 7,9 7,9
6 Kopugop 14,4 14,4
7 JlecTHMYHas kneTka 12,0 12,0
8 Kopugop 29 29
9 Kopugop 25,3 25,3
10 JIndbToBLIN XONN 7,7 7,7
11 JlecTHMYHas kneTka 14,7 14,7
12 JIndbToBLIN XONN 11,0 11,0
13 Kopwaop 12,5 12,5
14 JlecTHUYHasa kneTka 14,7 14,7
15 JIndToBbIN XONN 10,8 10,8
16 Kopugop 12,4 12,4
17 JlecTHU4YHas kneTka 14,9 14,9
18 Kopugop 3,0 3,0
19 Kopwaop 25,5 25,5
20 JIndbToBLIN XONN 8,4 8,4
Uroro (MomeweHun
obuwero nonb30BaHUA ): 269,0 269,0
Uroro (5 aTax): 1403,7 | 1372,7 | 686,5| 686,2 | 31,0 269,0 | 1672,7
39 KBapTupa
1 Kopwaop 45 45 45 2,88 45
2 CoBMeLLEHHBbIV caHy3en 3,8 3,8 3,8 3,8
3 KyxHsi 10,1 10,1 10,1 10,1
4 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
5x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTupa 39): 34,5 33,4 15,0 [ 184 [ 1, 34,5
40 KBapTtupa
1 KyxHs 8,4 8,4 8,4 2,88 8,4
2 YKunaga komHaTa 17,4 17,4 17,4 17,4
3 KyxHs 12,6 12,6 12,6 12,6
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 17 1,7
6 YXunas komHata 15,4 15,4 15,4 15,4
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
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Utoro (KsapTupa 40): 60,6 59,5 328 | 26,7 | 11 60,6
41 KBapTtupa
1 Kopnzop 46 46 46 2,88 4.6
2 »Kunas komHaTa 17,0 17,0 17,0 17,0
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 11 1.1 1,1
Utoro (KsapTtupa 41): 38,2 37,1 17,0 | 20,1 1,1 38,2
42 KBapTupa
1 Kopuaop 46 46 46 2,88 4,6
2 CoBMeELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 »unas komHaTa 17,0 17,0 17,0 17,0
5x BankoH 1,1 1.1 1,1
Utoro (KBapTtupa 42): 38,2 371 17,0 | 20,1 1,1 38,2
43 KBapTtupa
1 Kopnzop 46 46 46 2,88 4.6
2 YKunas komHaTa 16,9 16,9 16,9 16,9
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 46 46 46 4,6
5x BankoH 11 1.1 1,1
Utoro (KsapTtupa 43): 38,2 37,1 16,9 | 20,2 | 11 38,2
44 KBapTupa
1 Kopnzop 46 46 46 2,88 16
2 CoBMeELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 »unas komHaTa 16,9 16,9 16,9 16,9
5x BankoH 1,1 1,1 1,1
Wroro (KBaptupa 44): 38,1 37,0 16,9 | 20,1 1,1 38,1
45 KBapTtupa
1 Kopnzop 8.5 85 85 2,88 85
2 »Kunas komHaTa 15,4 15,4 15,4 15,4
3 Tyanet 1,7 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 KyxHs 12,6 12,6 12,6 12,6
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6 Yunas komHaTa 17,3 17,3 17,3 17,3
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (Ksaptupa 45): 60,6 59,5 32,7 | 26,8 | 11 60,6
46 KBapTtupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 KyxHs 10,2 10,2 10,2 10,2
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,8 3,8 3,8 3,8
5x BankoH 11 1.1 1,1
Utoro (KsapTtupa 46): 34,6 33,5 150 | 185 | 1,1 34,6
74 KBapTupa
1 Kopnaop 7.8 78 78 2,88 78
2 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 1,7 1,7 1,7 1,7
6 »unas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7x BankoH 1,1 1.1 1,1
Wrtoro (KBaptupa 74): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 1,1 55,1
75 KeapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 »Kunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KsapTtupa 75): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
76 KBapTupa
1 Kopnaop 47 4.7 47 2,88 4.7
2 CoBMeLLiEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 Yunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KsapTupa 76): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
77 KeapTupa
Kopugop 7,8 7,8 7,8 2,88 7,8
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2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHara 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHs1 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 11 1,1 1,1
Wroro (KBaptupa 77): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 1,1 55,2
113 KBapTtupa
1 Kopugop 12,2 12,2 12,2 2,88 12,2
2 YKunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHaTa 12,4 12,4 12,4 12,4
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 46 46 46 4,6
5 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
6 KyxHs 16,9 16,9 16,9 16,9
7 Tyanet 1,9 1,9 19 1.9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (Keaptupa 113): 77,8 76,7 | 411 | 356 | 11 77,8
114 KeapTupa
1 Kopugop 6,9 6,9 6,9 2,88 6,9
2 YKunas komHaTa 18,3 18,3 18,3 18,3
3 KyxHs1 11,6 11,6 11,6 11,6
4 BaHHas 3,5 3,5 3,5 3,5
5 Tyanet 1,6 1,6 16 1,6
6 YXunas komHata 14,2 14,2 14,2 14,2
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 114): 57,2 56,1 325 | 236 | 11 57,2
115 KBapTupa
1 Kopugop 4,5 4,5 4,5 2,88 45
2 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 CoBMELLEHHBbIV cCaHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 115): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
116 KBapTtupa
Kopugop 45 4,5 4,5 2,88 45
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2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 116): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
117 KBapTtupa
1 Kopugop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
2 YKunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
3 YXunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
4 KyxHs 8,8 8,8 8,8 8,8
5 BaHHas 2.7 2,7 2,7 2,7
6 Tyanet 15 1,5 1,5 1,5
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (Keaptupa 117): 45,1 44,0 246 | 194 | 11 451
176 KBapTupa
1 Kopwaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 KyxHs1 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
6 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 176): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
177 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 177): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
178 KBapTupa
1 Kopugop 47 47 47 2,88 47
2 CoBMeLLEHHBbIV caHy3en 45 45 4,5 45
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
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5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 178): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
179 KBapTupa
1 Kopnzop 7.8 7.8 7.8 2,88 78
2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 11 1,1 1,1
Urtoro (KBapTtupa 179): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 1,1 55,2
231 KBapTtupa
1 Kopugop 7,8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 17 1,7
6 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (Ksaptupa 231): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
232 KBapTupa
1 Kopnzop 4.7 47 47 2,88 47
2 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 4.5 4,5 45
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KBapTtupa 232): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
233 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 233): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
234 KBapTupa
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1 Kopnzop 7.8 78 78 2,88 7.8
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 »unas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
6 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 11 1.1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 234): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
280 KBapTupa
1 Kopuaop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
2 Tyanet 1,5 15 15 1,56
3 BaHHas 27 2,7 27 2,7
4 KyxHs 8,8 8,8 8,8 8,8
5 »Kunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
6 Yunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (Keaptupa 280): 451 44,0 246 | 194 | 11 45,1
281 KeapTupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 281): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
282 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 »unas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KeapTtupa 282): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
283 KeapTupa
Kopugop 7,0 7,0 7,0 2,88 7,0
»Kunasa komHaTta 14,2 14,2 14,2 14,2
Tyanet 1,6 1,6 16 1,6
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4 BaHHas 3,6 3,6 3,6 3,6
5 KyxHsi 11,5 11,5 11,5 11,5
6 YXunas komHaTa 18,2 18,2 18,2 18,2
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 283): 57,2 56,1 324 | 237 | 11 57,2
284 KBapTtupa
1 Kopwaop 12,1 12,1 12,1 2,88 12,1
2 YKunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHaTa 12,4 12,4 12,4 12,4
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 46 46 46 4,6
5 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
6 KyxHsi 17,0 17,0 17,0 17,0
7 Tyanet 1,9 1,9 19 1.9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 284): 77,9 76,8 | 41,2 | 356 | 11 77,9
MomeLueHus obLyero
nonb3oBaHus
1 JlecTHU4YHas kneTka 2,88 14,7 14,7
2 JIndbToBLIN X0NN 7,8 7,8
3 Kopwaop 33,7 33,7
4 JlecTHU4YHasa kneTka 14,7 14,7
5 JIndTOBBIN XOMNN 7,9 7,9
6 Kopugop 14,4 14,4
7 JlecTHMYHas kneTka 12,0 12,0
8 Kopugop 29 29
9 Kopugop 25,3 25,3
10 JIndbToBLIN X0NN 7,7 7,7
11 JlecTHMYHas kneTka 14,7 14,7
12 JIndbToBbIN X0NnN 11,0 11,0
13 Kopwaop 12,5 12,5
14 JlecTHU4YHasa kneTka 14,7 14,7
15 JIndToBbIN X0NN 10,8 10,8
16 Kopugop 12,4 12,4
17 JlecTHU4YHas kneTka 14,9 14,9
18 Kopugop 3,0 3,0
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19 Kopugop 255 255
20 JIndTOBBIN XOMNN 8,4 8,4
Uroro (MomeweHun
obuero nonb30BaHUA ): 269,0 269,0
WToro (6 aTax): 1403,7 | 1372,7 | 686,5| 686,2 [ 31,0 269,0 | 1672,7
KBapTtupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,8 3,8 3,8 3,8
3 KyxHs1 10,1 10,1 10,1 10,1
4 »Kunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
5x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 47): 34,5 33,4 150 | 184 | 11 34,5
KBapTupa
1 KyxHst 8,4 8,4 8,4 2,88 8,4
2 YXunas komHaTa 17,4 17,4 17,4 17,4
3 KyxHsi 12,6 12,6 12,6 12,6
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
6 YXunas komHaTa 15,4 15,4 15,4 15,4
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KsapTupa 48): 60,6 59,5 328 | 26,7 | 11 60,6
KBapTtupa
1 Kopugop 46 46 4,6 2,88 46
2 »Kunas komHaTa 17,0 17,0 17,0 17,0
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 49): 38,2 37,1 17,0 | 20,1 1,1 38,2
KBapTupa
1 Kopuaop 46 46 46 2,88 4,6
2 CoBMeLLEHHBbIV caHy3en 45 4,5 4,5 45
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHaTa 17,0 17,0 17,0 17,0
5x BbankoH 1,1 1,1 1,1
Wrtoro (KBapTtupa 50): 38,2 37,1 17,0 | 201 1,1 38,2
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51 KBapTupa
1 Kopuaop 46 46 46 2,88 4,6
2 YXunas komHaTa 16,9 16,9 16,9 16,9
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 46 4.6 4,6 46
5x BbankoH 1.1 1,1 1.1
Utoro (Ksaptupa 51): 38,2 37,1 16,9 [ 20,2 [ 1,1 38,2
52 KBapTtupa
1 Kopugop 46 46 4,6 2,88 46
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 »Kunas komHaTa 16,9 16,9 16,9 16,9
5x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 52): 38,1 37,0 16,9 | 201 1,1 38,1
53 KBapTupa
1 Kopugop 8,5 8,5 8,5 2,88 8,5
2 YXunas komHaTa 15,4 15,4 15,4 15,4
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 KyxHsi 12,6 12,6 12,6 12,6
6 YXunas komHaTa 17,3 17,3 17,3 17,3
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (Ksaptupa 53): 60,6 59,5 32,7 | 26,8 | 11 60,6
54 KBapTtupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 KyxHs1 10,2 10,2 10,2 10,2
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,8 3,8 3,8 3,8
5x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 54): 34,6 33,5 150 | 185 | 1.1 34,6
78 KBapTupa
1 Kopwaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 KyxHs1 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
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5 Tyanet 1,7 17 17 1,7
6 YXunas komHata 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Urtoro (KsapTupa 78): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 , 55,1
79 KBapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 4.5 4,5 45
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KsapTupa 79): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
80 KeapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Ksaptupa 80): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
81 KBapTupa
1 Kopwaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHs1 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 11 1,1 1,1
Wrtoro (KBapTtupa 81): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 1,1 55,2
118 KBapTtupa
1 Kopugop 12,2 12,2 12,2 2,88 12,2
2 YKunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHaTa 12,4 12,4 12,4 12,4
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 46 46 46 4,6
5 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
6 KyxHs 16,9 16,9 16,9 16,9
7 Tyanet 1,9 1,9 1.9 1,9




B Tom uncne

Hexwunoe

) E 3 X 3 o
> E .- : E s §'£ A 3 % > §
% e 2% S %S 68 2 z =i @
e I |& g: T * £ @ C g é 22 <3N o
c ¢ | = s > 2o ) o s|3 = S I 3
o) 2 3Z a S =X ¥ xX's 2 - = x S xS 3 s 5 I
c © 3l o T I . 4 s I E 3 © X = x s X3 8 2 TQ z
po CS* = ?wﬂ g5 0o Q I 29 © '6 gwmp>,liw° T
a Q - < © 9 © © = ® E - © E e E g 5 J|E>2 s g9 ° o
o X g g2e =z T2z deo g& © 3 o9 o S |c2|8&¢g|32a 5 £
£ s |38 %4 533 Ex3| o8 | S| § 52| 3 |5|53|2c8|2388| & 3
= ™ T EE 24 Tc Coc| OX z 2 g2 8 B |[RR2|@MEo|lEEE ] =
8x BankoH 11 1.1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 118): 77.8 76,7 411 | 356 [ 1,1 77,8
119 KBapTupa
1 Kopuaop 6,9 6,9 6,9 2,88 6,9
2 Yunas komHaTa 18,3 18,3 18,3 18,3
3 KyxHs 11,6 11,6 11,6 11,6
4 BaHHas 3,56 3,5 3,5 3,5
5 Tyanet 16 1,6 1,6 1,6
6 »unas komHaTa 14,2 14,2 14,2 14,2
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (Keaptupa 119): 57,2 56,1 325 | 236 | 11 57,2
120 KeapTupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (Ksaptupa 120): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
121 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 »unas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Urtoro (KBapTtupa 121): 34,2 33,3 14,9 | 184 0,9 34,2
122 KeapTupa
1 Kopnzop 6.4 6.4 6,4 2,88 6.4
2 YKunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
3 »unas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
4 KyxHs 8,8 8,8 8,8 8,8
5 BaHHas 2.7 2,7 2,7 2,7
6 Tyanet 15 1,5 1,5 1,5
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 122): 45,1 44,0 246 | 194 | 11 451
180 KBapTupa
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1 Kopugop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 17 1,7
6 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (Ksaptupa 180): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
181 KBapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMeELLEHHBbIV caHy3en 45 4.5 4,5 45
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 181): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
182 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 182): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
183 KBapTupa
1 Kopwaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHara 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHs1 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 11 1,1 1,1
Wtoro (KBapTtupa 183): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 1,1 55,2
235 KBapTtupa
Kopugop 7,8 7,8 7,8 2,88 7,8
KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7

Xunnas komHaTa

11,8

11,8

11,8
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4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
6 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 235): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
236 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YKunaga komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 236): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
237 KBapTupa
1 Kopuzop 47 47 47 2,88 47
2 CoBMeELLEHHBbIV caHy3en 45 45 4,5 45
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KeapTtupa 237): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
238 KBapTtupa
1 Kopuaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7.8
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
6 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 238): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
285 KBapTupa
1 Kopuaop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
2 Tyanet 1,5 15 15 1,56
3 BaHHas 2,7 2.7 2,7 2,7
4 KyxHsi 8,8 8,8 8,8 8,8
5 »Kunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
6 YXunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
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7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KBapTtupa 285): 45,1 44,0 246 | 194 | 11 451
286 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KeapTtupa 286): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
287 KBapTtupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHs1 10,0 10,0 10,0 10,0
4 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 287): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
288 KBapTupa
1 Kopugop 7,0 7,0 7,0 2,88 7,0
2 YXunas komHaTa 14,2 14,2 14,2 14,2
3 Tyanet 16 1,6 1,6 1,6
4 BaHHas 3,6 3,6 3,6 3,6
5 KyxHsi 11,5 11,5 11,5 11,5
6 YXunas komHaTa 18,2 18,2 18,2 18,2
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 288): 57,2 56,1 324 | 237 | 11 57,2
289 KBapTtupa
1 Kopugop 12,1 12,1 12,1 2,88 12,1
2 YKunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHaTa 12,4 12,4 12,4 12,4
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 46 46 46 4,6
5 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
6 KyxHsi 17.0 17,0 17,0 17,0
7 Tyanet 1,9 1,9 19 1.9
8x BbankoH 1.1 1,1 1.1
Utoro (KeapTtupa 289): 77,9 76,8 | 41,2 | 356 | 11 77,9
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MomeLleHmns obuero
Nnonb30BaHus
1 JlecTHUYHasa kneTka 2,88 14,7 14,7
2 JIndToBbIN X0NN 7,8 7,8
3 Kopugop 33,7 33,7
4 JlecTHU4YHas kneTka 14,7 14,7
5 JIndbToBLIN XONN 7,9 7,9
6 Kopugop 14,4 14,4
7 JlecTHUYHasa kneTka 12,0 12,0
8 Kopugop 2,9 2,9
9 Kopugop 25,3 25,3
10 JIndTOBBIN XOMNN 7.7 7.7
11 JlecTHUYHasa kneTka 14,7 14,7
12 JIndToBbIN XONN 11,0 11,0
13 Kopugop 12,5 12,5
14 JlecTHU4YHas kneTka 14,7 14,7
15 JIndbToBLIN XONN 10,8 10,8
16 Kopugop 12,4 12,4
17 JlecTHU4YHasa kneTka 14,9 14,9
18 Kopugop 3,0 3,0
19 Kopugop 255 255
20 JIndTOBBIN XOMNN 8,4 8,4
Uroro (MomeweHun
obuero nonb3oBaHUA ): 269,0 269,0
WToro (7 aTax): 1403,7 | 1372,7 | 686,5| 686,2 | 31,0 269,0 | 1672,7
8 82 KBapTtupa
1 Kopugop 7,8 7.8 7,8 2,88 7.8
2 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 17 1,7
6 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 82): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
83 KBapTupa
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1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YKunaga komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KsapTtupa 83): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
84 KBapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 45 4,5 45
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KsapTupa 84): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
85 KeapTupa
1 Kopugop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 85): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 | 1 55,2
123 KBapTupa
1 Kopugop 12,2 12,2 12,2 2,88 12,2
2 YXunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHata 12,4 12,4 12,4 12,4
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 46 4.6 4,6 46
5 YXunas komHata 14,9 14,9 14,9 14,9
6 KyxHs1 16,9 16,9 16,9 16,9
7 Tyanet 19 1,9 1,9 1,9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 123): 77.8 76,7 411 | 356 | 1 77,8
124 KBapTupa
Kopugop 6,9 6,9 6,9 2,88 6,9
YXunas komHaTa 18,3 18,3 18,3 18,3
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3 KyxHsi 11,6 11,6 11,6 11,6
4 BaHHas 3,5 3,5 3,5 3,5
5 Tyanet 1,6 1,6 16 1,6
6 YXunas komHata 14,2 14,2 14,2 14,2
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 124): 57,2 56,1 325 | 236 | 11 57,2
125 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 CoBMeELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 125): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
126 KBapTtupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHsi 10,0 10,0 10,0 10,0
4 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 126): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
127 KBapTupa
1 Kopuaop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
2 YXunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
3 »Kunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
4 KyxHsi 8,8 8,8 8,8 8,8
5 BaHHas 2,7 2.7 2,7 2,7
6 Tyanet 1,5 15 15 1,56
7X BankoH 11 1,1 1,1
Wtoro (KBaptupa 127): | 451 440 | 246 | 194 | 11 451
184 KBapTtupa
1 Kopuaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7.8
2 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 1,7 17 17 1,7




B Tom uncne

Hexwunoe

; = 3 X 'S
> E .- : E s é-% A 3 % > §
: ke 2t =2 | § 5| |28 | %
c 0 _|T = 0.5 X 0 G ,s E| [ s T = S o
o 2 T2 g S§s & ¥ xS e _ ® S e S1e 3 s I I
= © 3|9 o I I - 4 s I E 4 © x § ® © x § E g 4 T g ©
CS* = Qg ®© g5 0o Q I 23 © = 23|l F |0 T
2 okl o = SR I| &S ® 9 3 T A o I ° o
o % ggigz b deo g& © 3 3 d 3 BRI EEE 5 £
£ i 3 B3 X o 8332 2Z2| o8 g g |c2| £ | £ |52|308|2855| 8 3
= ™ o I Cx C ocC O x g E QE 3 8 ggmco::: m =
6 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 11 1,1 1,1
Urtoro (KBapTtupa 184): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 1,1 55,1
185 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 185): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
186 KBapTupa
1 Kopuzop 47 47 4.7 2,88 47
2 CoBMeELLEHHBbIV caHy3en 45 45 4,5 45
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 186): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
187 KBapTtupa
1 Kopuaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7.8
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 187): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 | 11 55,2
239 KBapTupa
1 Kopuzop 7.8 7.8 7.8 2,88 7.8
2 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 1,7 1,7
6 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 239): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
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240 KBapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 4.5 4,5 45
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KBapTupa 240): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 0,9 38,8
241 KeapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 241): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
242 KBapTupa
1 Kopwaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
6 KyxHs1 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 11 1,1 1,1
Urtoro (KBapTtupa 242): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 1,1 55,1
290 KBapTtupa
1 Kopugop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
2 Tyanet 15 1,5 1,5 1,5
3 BaHHas 2.7 2,7 2,7 2,7
4 KyxHs 8,8 8,8 8,8 8,8
5 YXunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
6 YKunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 290): 45,1 44,0 246 | 194 | 11 451
291 KBapTupa
Kopugop 45 45 4.5 2,88 4.5
YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
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3 KyxHsi 10,0 10,0 10,0 10,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 291): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
292 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KeapTtupa 292): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
293 KBapTtupa
1 Kopwaop 7,0 7,0 7,0 2,88 7,0
2 YXunas komHata 14,2 14,2 14,2 14,2
3 Tyanet 1,6 1,6 16 1,6
4 BaHHas 3,6 3,6 3,6 3,6
5 KyxHsi 11,5 11,5 11,5 11,5
6 YXunas komHaTa 18,2 18,2 18,2 18,2
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 293): 57,2 56,1 324 | 237 | 11 57,2
294 KBapTupa
1 Kopugop 12,1 121 121 2,88 121
2 YXunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHata 12,4 12,4 12,4 12,4
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 46 46 4.6 4,6
5 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
6 KyxHsi 17,0 17,0 17,0 17,0
7 Tyanet 19 1,9 1,9 1,9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 294): 77,9 76,8 412 | 356 [ 1,1 77,9
MomeLleHmns obuero
Nnonb30BaHus
1 JlecTHWYHas knetka 14,7 14,7
2 JIndToBbIN X0NN 7,9 7,9
3 Kopugop 14,4 14,4
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4 JlecTHUYHasa kneTka 12,0 12,0
5 Kopugop 2,9 2,9
6 Kopugop 25,3 25,3
7 JIndTOBBIN XOMNN 7,7 7.7
8 JlecTHUYHasa kneTka 14,7 14,7
9 JIndTOBBIN XOMNN 11,0 11,0
10 Kopugop 12,5 12,5
11 JlecTHMYHas kneTka 14,7 14,7
12 JIndbToBLIN XONN 10,8 10,8
13 Kopugop 12,4 12,4
14 JlecTHUYHasa kneTka 14,9 14,9
15 Kopugop 3,0 3,0
16 Kopugop 255 255
17 JIndTOBBIN XOMNN 8,4 8,4
Uroro (MomeweHun
obuero nonb3o0BaHUA ): 212,8 212,8
Wroro (8 aTax): 1060,7 | 1038,56 | 523,2 [ 515,3 | 22,2 212,8 | 1273,5
86 KeapTupa
1 Kopwaop 7.8 7.8 7,8 2,88 7.8
2 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 17 1,7
6 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 86): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
87 KBapTupa
1 Kopwaop 47 47 47 2,88 47
2 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMELLEHHBbIV cCaHy3en 45 4.5 4,5 45
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
UTtoro (KsapTupa 87): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
88 KeapTupa
Kopugop 47 47 4,7 2,88 4.7
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2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 45 4,5 45
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KsapTupa 88): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
89 KeapTupa
1 Kopugop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KsapTtupa 89): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 | 11 55,2
128 KBapTupa
1 Kopwaop 12,2 12,2 12,2 2,88 12,2
2 YXunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHata 12,4 12,4 12,4 12,4
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 46 4.6 4,6 46
5 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
6 KyxHs1 16,9 16,9 16,9 16,9
7 Tyanet 19 1,9 1,9 1,9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (Keaptnpa 128): 77,8 76,7 411 | 356 1,1 77,8
129 KBapTupa
1 Kopwaop 6,9 6,9 6,9 2,88 6,9
2 YXunas komHaTa 18,3 18,3 18,3 18,3
3 KyxHsi 11,6 11,6 11,6 11,6
4 BaHHas 3,5 3,5 3,5 3,5
5 Tyanet 16 1,6 1,6 1,6
6 YXunas komHaTa 14,2 14,2 14,2 14,2
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (Keaptupa 129): 57,2 56,1 325 | 236 | 11 57,2
130 KBapTtupa
Kopugop 45 4,5 4,5 2,88 45




B Tom uncne

Hexwunoe

; = 3 X 'S
i : | 2 2: |, 5| |3, | &
: RS it 58 | § s (35| ¢
C o _[z & 05 3 mg)S E} S = I >s§ g
o 2 TIZ a S s & ¥ X s o _ ® S o Slo 5 s I 3
= © 3|9 o I I - 4 s I E 4 © x § ® © x § E g 4 T g ©
CS* = Qg ®© g5 0o Q I 23 © = 23|l F |0 T
P o rla & T gk © O % = © I I o |=x E>a|l® 9 o
8| x |g5RE 28 Jee| S5 | | g | 88| § |3|fg|sEe|deE| @ :
E| &5 |2ERES 228 Eop| 88 | §| o |ss| &8 |glgs|deg(ERe| 4 g
2 »unas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 130): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
131 KeapTupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (Ksaptupa 131): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
132 KBapTupa
1 Kopuaop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
2 Yunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
3 »Kunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
4 KyxHs 8,8 8,8 8,8 8,8
5 BaHHas 27 2,7 27 2,7
6 Tyanet 1,5 15 15 1,56
7X BankoH 11 1,1 1,1
Wtoro (KBaptupa 132): | 45,1 440 | 246 | 194 | 11 45,1
188 KeapTupa
1 Kopugop 7,8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
3 »unas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 17 1,7
6 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 11 1.1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 188): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
189 KBapTupa
1 Kopnzop 4.7 4.7 47 2,88 4.7
2 Yunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMeELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
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5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 189): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
190 KBapTupa
1 Kopnaop 47 4.7 47 2,88 4.7
2 CoBMeELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 Yunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 190): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
191 KeapTupa
1 Kopnzop 7.8 78 78 2,88 7.8
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 »unas komHaTa 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 11 1.1 1,1
Wtoro (Ksaptupa 191): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 | 11 55,2
243 KBapTupa
1 Kopnaop 7.8 78 78 2,88 78
2 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 4,0 4,0 40 4,0
5 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
6 »unas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 243): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
244 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 »Kunasa komHaTta 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
WUtoro (KsapTtupa 244): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
245 KBapTupa
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1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 »Kunasa komHaTta 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 245): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
KBapTupa
1 Kopnaop 7.8 78 78 2,88 78
2 »unas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
6 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
7x BankoH 1,1 1.1 1,1
Utoro (KeapTtupa 246): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
KBapTtupa
1 Kopnzop 6.4 6.4 6.4 2,88 6.4
2 Tyanet 15 1,5 1,5 1,5
3 BaHHas 2.7 2,7 2,7 2,7
4 KyxHs 8,8 8,8 8,8 8,8
5 »unas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
6 YKunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
7X BankoH 11 1.1 1,1
Utoro (KBapTtupa 295): 45,1 44,0 246 | 194 | 11 451
KBapTupa
1 Kopnaop 45 45 45 2,88 45
2 »unas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KeapTtupa 296): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
KBapTtupa
Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
CoBMeLLEHHbIil caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
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4 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KeapTtupa 297): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
298 KBapTtupa
1 Kopwaop 7,0 7,0 7,0 2,88 7.0
2 YKunaga komHaTa 14,2 14,2 14,2 14,2
3 Tyanet 1,6 1,6 16 1,6
4 BaHHas 3,6 3,6 3,6 3,6
5 KyxHsi 11,5 11,5 11,5 11,5
6 YXunas komHaTa 18,2 18,2 18,2 18,2
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 298): 57,2 56,1 324 | 237 | 1 57,2
299 KBapTupa
1 Kopwaop 12,1 121 12,1 2,88 121
2 YXunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHata 12,4 12,4 12,4 12,4
4 CoBMeELLEHHBbIV caHy3en 46 4.6 4,6 46
5 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
6 KyxHsi 17,0 17,0 17,0 17,0
7 Tyanet 19 1,9 1,9 1,9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KBapTupa 299): 77,9 76,8 41,2 | 356 | 1 77,9
MomeLleHmns obuyero
Nnonb30BaHus
1 JlecTHU4YHasa kneTka 14,7 14,7
2 JIndToBbIN XONN 7,9 7,9
3 Kopugop 14,4 14,4
4 JlecTHU4YHas kneTka 12,0 12,0
5 Kopugop 29 29
6 Kopugop 25,3 25,3
7 JIndbToBLIN X0NnN 7,7 7,7
8 JlecTHU4YHas kneTka 14,7 14,7
9 JIndbToBbIN X0NnN 11,0 11,0
10 Kopwaop 12,5 12,5
11 JlecTHUYHasa kneTka 14,7 14,7
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12 JIndbToBLIN XONN 10,8 10,8
Kopugop 12,4 12,4
JlecTHUYHasa kneTka 14,9 14,9
Kopugop 3,0 3,0
Kopugop 255 255
JIndTOBBIN XOMNN 8,4 8,4
Utoro (IlomelieHus
obuero nonb3o0BaHUA ): 212,8 212,8
Wroro (9 aTax): 1060,7 | 1038,5 | 523,2 | 515,3 [ 22,2 212,8 | 1273,5
10 133 KeapTupa
1 Kopwaop 12,2 12,2 12,2 2,88 12,2
2 YKunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHaTa 12,4 12,4 12,4 12,4
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 46 46 46 4,6
5 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
6 KyxHs 16,9 16,9 16,9 16,9
7 Tyanet 1,9 1,9 19 1.9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (Keaptupa 133): 77,8 76,7 | 411 | 356 | 11 77,8
134 KBapTtupa
1 Kopwaop 6,9 6,9 6,9 2,88 6,9
2 YKunas komHaTa 18,3 18,3 18,3 18,3
3 KyxHsi 11,6 11,6 11,6 11,6
4 BaHHas 3,5 3,5 3,5 3,5
5 Tyanet 1,6 1,6 16 1,6
6 YXunas komHata 14,2 14,2 14,2 14,2
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (Ksaptupa 134): 57,2 56,1 325 | 236 | 11 57,2
135 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 135): 34,2 33,3 14,9 | 184 [ 0,9 34,2




B Tom uncne

Hexwunoe

8 c 5 X s o
> E = : E E ; §- E ] s % a
E R SEs 58 | §
C o _[z & 05 3 mg)S E} S = I >s§ g
o = 3 2 o S s £ X X s o _ ® s 2 Slo 5 s I §
= © 3|9 o I I - 4 s I E 4 © x § ® © x § E g 4 T g ©
CS* = Qg ®© g5 0o Q I 23 © = 23|l F |0 T
2 okl o = SR I| &S ® 9 3 T A o I ° o
o % ggigz b deo g& © 3 3 d 3 BRI EEE 5 £
5 g 3852y 233 ezz| g5 | £ | § |E82| 2 |2 |8z|503[/235| 8 H
= ™ T EE 24 Tc Coc| OX z 2 g2 8 B |[RR2|@MEo|lEEE ] =
136 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 »unas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 136): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
137 KeapTupa
1 Kopnzop 6.4 6.4 6,4 2,88 6.4
2 YKunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
3 »unas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
4 KyxHs 8,8 8,8 8,8 8,8
5 BaHHas 2.7 2,7 2,7 2,7
6 Tyanet 15 1,5 1,5 1,5
7X BankoH 11 1.1 1,1
Utoro (KeapTtupa 137): 45,1 44,0 246 | 194 | 11 451
192 KBapTupa
1 Kopnaop 7.8 78 78 2,88 78
2 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 4,0 4,0 40 4,0
5 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
6 »unas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 11 1,1 1,1
Urtoro (KBapTtupa 192): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 1,1 55,1
193 KeapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 »Kunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 193): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
194 KBapTupa
Kopwaop 4,7 4,7 4,7 2,88 47
CoBMeELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
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3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 194): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
195 KBapTupa
1 Kopwaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHs1 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 11 1,1 1,1
WUtoro (KBapTtupa 195): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 1,1 55,2
247 KBapTtupa
1 Kopugop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 17 1,7
6 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 247): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
248 KBapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 4.5 4,5 45
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KBapTupa 248): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 0,9 38,8
249 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
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Utoro (KBapTupa 249): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 0,9 38,8
250 KBapTtupa
1 Kopugop 7,8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 17 17 1,7
4 BaHHas 40 40 40 4,0
5 Yunas KomHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
6 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 1.1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 250): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
300 KBapTupa
1 Kopuaop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
2 Tyanet 1,5 15 15 1,5
3 BaHHas 2.7 2,7 2,7 2,7
4 KyxHsi 8,8 8,8 8,8 8,8
5 »Kunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
6 Yunas KomHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (Keaptupa 300): 451 44,0 246 | 194 | 11 45,1
301 KBapTtupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (Ksaptupa 301): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
302 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHsa 10,0 10,0 10,0 10,0
4 YKunas KomHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BarnkoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 302): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
303 KeapTupa
Kopugop 7,0 7,0 7,0 2,88 7,0
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2 YXunas komHaTa 14,2 14,2 14,2 14,2
3 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
4 BaHHas 3,6 3,6 3,6 3,6
5 KyxHsi 11,5 11,5 11,5 11,5
6 YXunas komHaTa 18,2 18,2 18,2 18,2
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (Keaptupa 303): 57,2 56,1 324 | 237 | 11 57,2
304 KeapTupa
1 Kopwaop 12,1 12,1 12,1 2,88 12,1
2 YKunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHaTa 12,4 12,4 12,4 12,4
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 46 46 46 4,6
5 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
6 KyxHsi 17,0 17,0 17,0 17,0
7 Tyanet 1,9 1,9 19 1.9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 304): 77,9 76,8 | 41,2 | 356 | 11 77,9
MomeLueHus obLyero
nonb3oBaHus
1 JlecTHMYHas kneTka 12,0 12,0
2 Kopugop 29 29
3 Kopugop 25,3 25,3
4 JIndbToBLIN X0NN 7,7 7,7
5 JlecTHU4YHas kneTka 14,7 14,7
6 JIndbToBLIN X0NN 11,0 11,0
7 Kopwaop 12,5 12,5
8 JlecTHU4YHasa kneTka 14,7 14,7
9 JIndTOBBIN XOMNN 10,8 10,8
10 Kopugop 12,4 12,4
11 JlecTHU4YHas kneTka 14,9 14,9
12 Kopugop 3,0 3,0
13 Kopwaop 25,5 25,5
14 JIndbToBbIN X0NnN 8,4 8,4
Uroro (MomeweHusn
obuwero nonb30BaHUA ): 175,8 175,8
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Wrtoro (10 atax): 872,8 854,6 |434,1( 420,5| 18,2 175,8 | 1048,6
138 KBapTtupa
1 Kopuaop 12,2 12,2 12,2 2,88 12,2
2 YKunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHaTa 12,4 12,4 12,4 12,4
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 46 46 46 4,6
5 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
6 KyxHs 16,9 16,9 16,9 16,9
7 Tyanet 1,9 1,9 19 1.9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (Keaptupa 138): 77,8 76,7 | 411 | 356 | 11 77,8
139 KBapTtupa
1 Kopuaop 6,9 6,9 6,9 2,88 6,9
2 YKunas komHaTa 18,3 18,3 18,3 18,3
3 KyxHsi 11,6 11,6 11,6 11,6
4 BaHHas 3,5 3,5 3,5 3,5
5 Tyanet 1,6 1,6 16 1,6
6 YXunas komHata 14,2 14,2 14,2 14,2
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (Ksaptupa 139): 57,2 56,1 325 | 236 | 11 57,2
140 KBapTupa
1 Kopugop 4,5 4,5 4,5 2,88 45
2 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 140): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
141 KeapTupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHsi 10,0 10,0 10,0 10,0
4 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 141): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
142 KBapTupa
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1 Kopnzop 6.4 6.4 6,4 2,88 6.4
2 YKunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
3 »unas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
4 KyxHs 8,8 8,8 8,8 8,8
5 BaHHas 2.7 2,7 2,7 2,7
6 Tyanet 15 1,5 1,5 1,5
7X BankoH 11 1.1 1,1
Utoro (KeapTtupa 142): 45,1 44,0 246 | 194 | 11 451
196 KBapTupa
1 Kopnaop 7.8 78 78 2,88 78
2 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
6 »unas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7x BankoH 1,1 1.1 1,1
Utoro (Keaptupa 196): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
197 KeapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 »Kunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 197): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
198 KBapTupa
1 Kopnaop 47 4.7 47 2,88 4.7
2 CoBMeELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YKunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 198): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
199 KeapTupa
Kopugop 7,8 7,8 7,8 2,88 7,8
YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
Tyanet 1,7 17 17 1,7
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4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHara 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KBaptupa 199): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 1,1 55,2
251 KBapTtupa
1 Kopugop 7,8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 17 1,7
6 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (Ksaptupa 251): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
252 KBapTupa
1 Kopnzop 4.7 4.7 47 2,88 4.7
2 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 4.5 4,5 45
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KBapTtupa 252): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
253 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 253): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
254 KBapTupa
1 Kopnzop 7.8 7.8 7.8 2,88 78
2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 17 1,7 1,7
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
6 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
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7X BankoH 11 1.1 1,1
Wtoro (KBaptupa 254): | 55,1 540 | 268 [ 27,2 | 1,1 55,1
305 KBapTupa
1 Kopuaop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
2 Tyanet 1,5 15 15 1,5
3 BaHHas 2.7 2,7 2,7 2,7
4 KyxHsi 8,8 8,8 8,8 8,8
5 »Kunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
6 Yunas KomHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
7x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (Keaptupa 305): 451 44,0 246 | 194 | 11 45,1
306 KeapTupa
1 Kopugop 45 45 4.5 2,88 4.5
2 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (Ksaptupa 306): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
307 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 »unas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 307): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
308 KeapTupa
1 Kopugop 7,0 7,0 7,0 2,88 7,0
2 »Kunas komHaTa 14,2 14,2 14,2 14,2
3 Tyanet 1,6 1,6 16 1,6
4 BaHHas 3,6 3,6 3,6 3,6
5 KyxHs 11,5 11,5 11,5 11,5
6 YXunas komHaTa 18,2 18,2 18,2 18,2
7X BankoH 1.1 1,1 1,1
Wtoro (Ksaptupa 308): 57,2 56,1 324 | 237 | 1 57,2
309 KBapTupa
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1 Kopwaop 12,1 12,1 12,1 2,88 12,1
2 YKunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHaTa 12,4 12,4 12,4 12,4
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 46 46 46 4,6
5 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
6 KyxHsi 17,0 17,0 17,0 17,0
7 Tyanet 1,9 1,9 19 1.9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (Keaptupa 309): 77,9 76,8 | 41,2 | 356 | 11 77,9
MomeLueHus obLyero
nonb3oBaHus
1 JlecTHMYHas kneTka 12,0 12,0
2 Kopugop 29 29
3 Kopugop 25,3 25,3
4 JIndbToBLIN XONN 7,7 7,7
5 JlecTHU4YHas kneTka 14,7 14,7
6 JIndbToBLIN XONN 11,0 11,0
7 Kopwaop 12,5 12,5
8 JlecTHU4YHasa kneTka 14,7 14,7
9 JIndTOBBIN XOMNN 10,8 10,8
10 Kopugop 12,4 12,4
11 JlecTHU4YHas kneTka 14,9 14,9
12 Kopugop 3,0 3,0
13 Kopwaop 25,5 25,5
14 JIndbToBLIN X0NN 8,4 8,4
Uroro (MomeweHun
obuwero nonb3o0BaHUA ): 175,8 175,8
Wrtoro (11 atax): 872,8 854,6 | 434,1| 420,5| 18,2 175,8 | 1048,6
12 143 KBapTupa
1 Kopwaop 12,2 12,2 12,2 2,88 12,2
2 YXunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHata 12,4 12,4 12,4 12,4
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 46 4.6 4,6 46
5 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
6 KyxHsi 16,9 16,9 16,9 16,9
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7 Tyanet 1,9 1,9 1.9 1.9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 143): 77,8 76,7 | 411 | 356 | 11 77,8
144 KBapTtupa
1 Kopugop 6,9 6,9 6,9 2,88 6,9
2 YKunas komHaTa 18,3 18,3 18,3 18,3
3 KyxHs 11,6 11,6 11,6 11,6
4 BaHHas 3,5 3,5 3,5 3,5
5 Tyanet 1,6 1,6 16 1,6
6 »Kunasa komHaTta 14,2 14,2 14,2 14,2
7X BankoH 11 1.1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 144): 57,2 56,1 325 | 236 | 11 57,2
145 KBapTupa
1 Kopnaop 45 45 45 2,88 45
2 »unas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 CoBMeELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KeapTtupa 145): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
146 KeapTupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 146): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
147 KBapTupa
1 Kopuaop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
2 »unas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
3 »Kunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
4 KyxHs 8,8 8,8 8,8 8,8
5 BaHHas 27 2,7 27 2,7
6 Tyanet 1,5 15 15 1,5
7X BankoH 11 1,1 1,1
Wtoro (Keaptupa 147): | 451 440 | 246 | 194 | 11 45,1




B Tom uncne

Hexwunoe

; = 3 X 'S
. : 3 SR £ |, s | | 5
ks 33s 25| 8 2| |3F | ¢
c o _|z § 05 3 8 S s E} 5 s I >s§ g
o 2 T2 g S§s & ¥ xS e _ ® S e S1e 3 s I I
= © 3|9 o I I - 4 s I E 4 © x § ® © x § E g 4 T g ©
CS* = Qg ®© g5 0o Q I 23 © = 23|l F |0 T
2 okl o = SR I| &S ® 9 3 T A o I ° o
o % ggigz b deo g& © 3 3 d 3 BRI EEE 5 £
£ i 3 B3 X o 8332 2Z2| o8 g g |c2| £ | £ |52|308|2855| 8 3
= ™ o I Cx C ocC O x g E QE 3 8 ggmco::: m =
200 KBapTupa
1 Kopwaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 KyxHs1 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHara 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
6 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (Keaptupa 200): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
201 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHs1 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (Ksaptupa 201): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
202 KBapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 45 45 4,5 45
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KBapTtupa 202): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
203 KBapTtupa
1 Kopugop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 203): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 | 11 55,2
255 KBapTupa
Kopugop 7,8 7,8 7,8 2,88 7,8
KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
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3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 17 17 1,7
6 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 255): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
256 KBapTupa
1 Kopnzop 4.7 47 47 2,88 47
2 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 CoBMeELLEHHBbIV caHy3en 45 4.5 4,5 45
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KeapTtupa 256): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
257 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHata 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 257): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
258 KBapTupa
1 Kopnzop 7.8 7.8 7.8 2,88 78
2 YXunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
6 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (KeapTtupa 258): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
310 KBapTtupa
1 Kopugop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
2 Tyanet 15 1,5 1,5 1,5
3 BaHHas 2.7 2,7 2,7 2,7
4 KyxHs 8,8 8,8 8,8 8,8
5 YXunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
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6 YXunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
7X BankoH 11 1,1 1,1
Utoro (Keaptupa 310): 451 44,0 246 | 194 | 11 45,1
311 KBapTtupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 YXunas komHata 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs1 10,0 10,0 10,0 10,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (Ksaptupa 311): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
312 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 CoBMeELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 YXunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 312): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
313 KBapTtupa
1 Kopugop 7.0 7,0 7,0 2,88 7,0
2 YKunaga komHaTa 14,2 14,2 14,2 14,2
3 Tyanet 1,6 1,6 16 1,6
4 BaHHas 3,6 3,6 3,6 3,6
5 KyxHs1 11,5 11,5 11,5 11,5
6 YXunas komHaTa 18,2 18,2 18,2 18,2
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 313): 57,2 56,1 324 | 237 | 11 57,2
314 KBapTupa
1 Kopugop 121 121 12,1 2,88 12,1
2 YXunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 Xunas komHaTa 12,4 12,4 12,4 12,4
4 CoBMELLEHHBbIV cCaHy3en 46 4.6 4,6 46
5 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
6 KyxHs1 17,0 17,0 17,0 17,0
7 Tyanet 19 1,9 1,9 1,9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
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Utoro (Keaptupa 314): 77,9 76,8 | 41,2 | 356 | 11 77,9
MomeLueHus obLyero
nonb3oBaHus
1 JlecTHMYHas kneTka 12,0 12,0
2 Kopugop 29 29
3 Kopugop 25,3 25,3
4 JIndbToBLIN XONN 7,7 7,7
5 JlecTHU4YHas kneTka 14,7 14,7
6 JIndbToBLIN XONN 11,0 11,0
7 Kopwaop 12,5 12,5
8 JlecTHUYHasa kneTka 14,7 14,7
9 JIndTOBBIN XOMNN 10,8 10,8
10 Kopugop 12,4 12,4
11 JlecTHMYHas kneTka 14,9 14,9
12 Kopugop 3,0 3,0
13 Kopugop 255 255
14 JIndbToBLIN XONN 8,4 8,4
Uroro (MomeweHun
obuwero nofb3oBaHUA ): 175,8 175,8
Wrtoro (12 atax): 872,8 854,6 | 434,1| 420,5| 18,2 175,8 | 1048,6
13 148 KBapTupa
1 Kopwaop 12,2 12,2 12,2 2,88 12,2
2 YXunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 YXunas komHata 12,4 12,4 12,4 12,4
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 46 4.6 4,6 46
5 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
6 KyxHsi 16,9 16,9 16,9 16,9
7 Tyanet 19 1,9 1,9 1,9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 148): 77.8 76,7 411 | 356 [ 1,1 77,8
149 KBapTupa
1 Kopwaop 6,9 6,9 6,9 2,88 6,9
2 YXunas komHaTa 18,3 18,3 18,3 18,3
3 KyxHsi 11,6 11,6 11,6 11,6
4 BaHHas 3,5 3,5 3,5 3,5
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5 Tyanet 1,6 1,6 16 1,6
6 »Kunasa komHaTta 14,2 14,2 14,2 14,2
7X BankoH 11 1.1 1,1
Utoro (KeapTtupa 149): 57,2 56,1 32,5 | 23,6 , 57,2
150 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 »unas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (Keaptupa 150): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
151 KeapTupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (Ksaptupa 151): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
152 KBapTupa
1 Kopuaop 6,4 6,4 6,4 2,88 6,4
2 »unas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
3 »Kunas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
4 KyxHs 8,8 8,8 8,8 8,8
5 BaHHas 27 2,7 27 2,7
6 Tyanet 1,5 15 15 1,56
7x BankoH 1,1 1.1 1,1
Wtoro (Keaptupa 152): | 451 440 | 246 | 194 | 11 45,1
204 KeapTupa
1 Kopnzop 78 78 78 2,88 7.8
2 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
3 Yunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 1,7 17 17 1,7
6 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7X BankoH 11 1.1 1,1
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Utoro (KBapTtupa 204): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 1,1 55,1
205 KBapTtupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 YKunaga komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (Ksaptupa 205): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
206 KBapTupa
1 Kopwaop 47 47 4,7 2,88 47
2 CoBMeELLEHHBbIV caHy3en 45 45 4,5 45
3 KyxHsi 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YXunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KeapTtupa 206): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 [ 0,9 38,8
207 KBapTtupa
1 Kopwaop 7.8 7,8 7,8 2,88 7,8
2 YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
3 Tyanet 17 17 17 1,7
4 BaHHas 40 4.0 4.0 4,0
5 YXunas komHaTa 11,9 11,9 11,9 11,9
6 KyxHsi 13,7 13,7 13,7 13,7
7X BankoH 1,1 1,1 1,1
Wtoro (KsapTtupa 207): 55,2 54,1 26,9 | 27,2 | 11 55,2
MomeLleHmns obuyero
Nnonb30BaHWs
1 JlecTHU4YHasa kneTka 12,0 12,0
2 Kopugop 2,9 2,9
3 Kopugop 25,3 25,3
4 JIndTOBBIN XOMNN 7,7 7.7
5 JlecTHU4YHasa kneTka 14,7 14,7
6 JIndTOBBIN XOMNN 11,0 11,0
7 Kopugop 12,5 12,5
Uroro (MomeweHusn
obuwero nonb30BaHUA ): 86,1 86,1
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Utoro (13 atax): 4364 | 427,3 [217,1] 210,2| 9.1 86, 522,5
153 KeapTupa
1 Kopnzop 12.2 12.2 12,2 2,88 2.2
2 YKunas komHaTa 13,8 13,8 13,8 13,8
3 Yunas komHaTa 12,4 12,4 12,4 12,4
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 46 46 46 4,6
5 »unas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
6 KyxHs 16,9 16,9 16,9 16,9
7 Tyanet 1,9 1,9 1.9 1.9
8x BankoH 1,1 1,1 1,1
Utoro (Keaptupa 153): 77,8 76,7 | 411 | 356 | 11 77,8
154 KeapTupa
1 Kopnzop 6.9 6.9 6,9 2,88 6.9
2 YKunas komHaTa 18,3 18,3 18,3 18,3
3 KyxHs 11,6 11,6 11,6 11,6
4 BaHHas 3,5 3,5 3,5 3,5
5 Tyanet 1,6 1,6 16 1,6
6 »Kunasa komHaTta 14,2 14,2 14,2 14,2
7X BankoH 11 1.1 1,1
Wtoro (Ksaptupa 154): 57,2 56,1 325 | 236 | 11 57,2
155 KBapTupa
1 Kopuaop 45 45 45 2,88 4,5
2 »unas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 CoBMELLEHHBbIV caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KeapTtupa 155): 34,2 33,3 14,9 [ 184 [ 0,9 34,2
156 KeapTupa
1 Kopugop 45 45 4,5 2,88 45
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 3,9 3,9 3,9 3,9
3 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
4 »Kunas komHaTa 14,9 14,9 14,9 14,9
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (KsapTtupa 156): 34,2 33,3 14,9 | 184 | 0,9 34,2
157 KBapTupa
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1 Kopnzop 6.4 6.4 6,4 2,88 6.4
2 YKunas komHaTa 10,6 10,6 10,6 10,6
3 »unas komHaTa 14,0 14,0 14,0 14,0
4 KyxHs 8,8 8,8 8,8 8,8
5 BaHHas 2.7 2,7 2,7 2,7
6 Tyanet 15 1,5 1,5 1,5
7X BankoH 11 1.1 1,1
Utoro (KeapTtupa 157): 45,1 44,0 246 | 194 | 11 451
208 KBapTupa
1 Kopnaop 7.8 78 78 2,88 78
2 KyxHs 13,7 13,7 13,7 13,7
3 YXunas komHaTa 11,8 11,8 11,8 11,8
4 BaHHas 4.0 4.0 4.0 4,0
5 Tyanet 17 1,7 1,7 1,7
6 »unas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
7x BankoH 1,1 1.1 1,1
Utoro (Keaptupa 208): 55,1 54,0 26,8 | 27,2 | 11 55,1
209 KeapTupa
1 Kopugop 47 47 4,7 2,88 47
2 »Kunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Wtoro (Ksaptupa 209): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 | 0,9 38,8
210 KBapTupa
1 Kopnaop 47 4.7 47 2,88 4.7
2 CoBMeELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 11,0 11,0 11,0 11,0
4 YKunas komHaTa 17,7 17,7 17,7 17,7
5x BankoH 0,9 0,9 0,9
Utoro (KBapTtupa 210): 38,8 37,9 17,7 | 20,2 0,9 38,8
211 KeapTupa
Kopugop 7,8 7,8 7,8 2,88 7,8
YKunas komHaTa 15,0 15,0 15,0 15,0
Tyanet 1,7 17 17 1,7
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4 BaHHag 4.0 4,0

5 >Kunas komnara 11,9

6 KyxHs ] 13,7

X BankoH 1.4

Wtoro (KBapTupa 211): 55,2

MomeweHus obujero
Nonb3oBaHus

1 JlectHuyHag KNneTka 12,0 12,0

2 Kopuaop 2,9 2,9

3 Kopuaop 253 25,3

4 IucbToBbIN XONN 7.7 T

5 JlecTHuyHag KneTka 14,7 14,7

6 TucbToBbIn X0NN 11,0 11,0

7 Kopuaop 12,5 12,5

Wroro (Momewenus
obuwero NonL3oBaHus ): 86,1 86,1
Uroro (14 3rax): 86,1 522,5
WUtoro no Aomy: 4932,6 20185,1
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